

Ленская правда

Газета издается
с 1932 года

Общественно-политическая газета Качугского района
№45 (9129) Пятница, 17 ноября 2017 года Цена свободная

16+



В бамовском поселке Магистральный живет победительница нашего конкурса Елена ТЕТЕРИНА!

Сейчас мы пакуем для нее посылку - диплом и ценный подарок. О конкурсе Елена прочитала на сайте нашей газеты и решила поделиться своими воспоминаниями. Будучи человеком активным, Елена занимается декупажем, вязет, вышивает лентами, шьет кукол, много читает и даже пишет стихи. Считает, что на пенсии жизнь только начинается.

● итоги конкурса

Лучшие авторы

Определены победители конкурса «Чем дорога газетная строка»

В январе редакция «Ленской правды» объявляла творческий конкурс среди своих читателей. Мы просили наших земляков рассказать на страницах газеты чем им дорога газетная строка. Принимались рассказы о прошлом, которое хранят пожелевые вырезки районной газеты и просто добрые воспоминания, связанные с «Ленской правдой». Отмечу, работ на конкурс поступило немного, в основном селяне активно звонили в редакцию. Рассказывали - у нас хранится газета за такой-то год, там про деда, мужа, меня маленького..., но написать сами не можем, слова трудно подобрать. Согласна полностью с подобным мнением, и нам, каждый день клацающим по кла-

виатуре, зачастую нелегко даются темы. Поэтому победителями нашего конкурса, приуроченного к 85-летию районной газеты, единодушным мнением коллектива стали именно те наши участники, чьи публикации, отправленные на конкурс, нам практически не пришлось редактировать. Настолько грамотно и душевно они были преподнесены. Лучших среди участников конкурса двое: Елена Тетерина, рассказавшая о своих редакционных буднях, когда в 60-х годах она была юнкором «Ленской правды» и Лилия Байханова с патриотическим материалом «О днях молодых комсомольских», получившим к тому же хорошую оценку интернет-пользователей сайта нашей газеты.



Победительница конкурса
Лилия БАЙХАНОВА!

Через опытного воспитателя детского сада прошло ни одно поколение качугцев. Будучи на пенсии, Лилия увлекается вышивкой крестиком, не теряет связь с коллегами-подружками, вспоминает с теплотой лучшие молодые годы...

Обе победительницы от редакции «Ленской правды» награждены дипломами и поощрительными призами. Поздравляем, благодарим за инициативу, рады диалогу и встрече!

Надежда ВОЛОЖАНИНОВА,
редактор

ПОЗДРАВЛЯЮ всех жителей Качугского района и работников Качугского телеретранслятора с 40-летием начала вещания в Качугском районе!

Желаю всем крепкого здоровья, хороших телевизионных просмотров.

А.Л. СУРАНОВ,
пенсионер

● в Законодательном Собрании Иркутской области

С трепетом храню воспоминания

Сергей Брилка поздравил с 70-летием родную школу в Анге

Председатель Законодательного Собрания Иркутской области Сергей Брилка направил поздравление коллективу и учащимся МКОУ Ангинская СОШ с 70-летним юбилеем школы. Праздничную дату учебное заведение отметило 4 ноября 2017 года. «Семьдесят лет – для глобальной истории всего лишь миг, а для многих поколений выпускников, ветеранов труда, учителей и учеников – это незабываемое событие, которое дарит огромное множество эмоций, воспоминаний и переживаний, открывает новые страницы для плодотворной деятельности. Мы гордимся тем, что Ангинская школа имеет богатую и непростую историю, а ее стены с трепетом хранят воспоминания о заслугах всех тех, кто когда-либо работал и учил-

ся в ней. Школа всегда была центром жизни Анги и сейчас, благодаря стараниям, любви и заботе дружного коллектива, в ней не утрачена теплая семейная обстановка, созданы все условия для всестороннего развития личности юных сибиряков», – говорится в поздравлении Сергея Брилки.

В честь юбилея в школе прошел праздничный концерт. Потребовалось несколько часов, чтобы вспомнить основные вехи ее истории, учителей и работников школы, представить сегодняшние педагогический и ученический коллективы. Перед собравшимися выступили поселковые вокальные ансамбли, а также юные дарования, которые исполнили песни о школе, ее спортивных рекордах и подарили

всем незабываемые мгновения школьного вальса. В Ангинской СОШ гостям праздника было предложено творческое домашнее задание: написать свои яркие воспоминания о школьной жизни и прислать на адрес школы. Есть что вспомнить и Сергею Брилке – именно в Ангинскую школу он пошел в первый класс. В дальнейшем воспоминания станут основой для книги об истории СОШ.

Председатель Законодательного Собрания пожелал руководству и педагогам Ангинской СОШ новых творческих свершений, профессиональных побед, юным ученикам – успехов в учебе и примерного поведения, выпускникам – благополучия и активного участия в делах школы.

Пресс-служба

● 21 ноября – День бухгалтера

Уважаемые наши бухгалтера, поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем бухгалтера!

Очень сложна и ответственна работа бухгалтера. Насколько нужно любить свою профессию, быть всегда внимательным. Это

работа с отчетами, цифрами, статистикой и другое. За сухими цифрами бухгалтер видит конкретного человека. Вот такую сложную работу выполняли наши ветераны-бухгалтера отдела образования. Работа бухгал-

теров, экономиста не только с цифрами, но и с людьми. Каждого нужно выслушать, объяснить, уточнить с руководителями учреждений, работниками образования.

Пусть в вашей жизни будет только дебет счастья, удачи, нежности, любви. Пусть кредит снимет все ненастья, уменьшит пасмурные дни!

* * *

10 ноября – день рождения газеты. В этот юбилейный праздник нашей любимой районной газеты «Ленская правда» поздравляю уважаемый небольшой женский коллектив с 85-летним юбилеем!

Всегда вы встречаете с хорошим настроением, чувствуя себя комфортно и уютно. Желаю газете и всему коллективу дальнейшего процветания, хорошего тиража и много интересных и полезных материалов! Крепкого здоровья, оптимизма, энергии, бодрости, творческих успехов, многочисленных читателей.

А.П. ЛОБАНОВА,
председатель
совета ветеранов
отдела образования

Слов	Плата
руб.	коп.
<hr/>	
Принял	
<hr/>	
Квитанция в приеме телеграммы	
Ч. _____ м.	
<hr/>	
Kуда	Претензии принимаются в течение 1 месяца со дня подачи
<hr/>	
Фамилия и адрес отправителя (не оплачивается и по связи не передается)	
Иннокентий Нечаев	
Кемерово	

МИНИСТЕРСТВО СВЯЗИ РОССИИ

ТЕЛЕГРАММА
0101
№
сл. _____ го _____ ч. _____ м.
Категория и отметки особого вида **срочная**
Куда, кому **качуг тчк иркутской области тчк россия тчк**
редакция газеты ленская правда тчк
примите мои поздравления и наилучшие пожелания
в работе и личной жизни связи гравированном
85 годовщины газеты воскл зн
Фамилия и адрес отправителя (не оплачивается и по связи не передается)
Иннокентий Нечаев
Кемерово

● ПСЧ-49 информирует

Три дня - два пожара

Неспокойными выдались выходные для подразделений Качугского пожарно-спасательного гарнизона

11 ноября 2017 г. в 3 час. 44 мин. на телефон 01 ПСЧ-49 поступило сообщение о пожаре в с. Бутаково на улице Школьная. По прибытию на место пожара было установлено, что горит гараж, площадью 30 кв. м. Совместно с добровольной пожарной командой МО «Бутаковское сельское поселение» работники ПСЧ-49 быстро ликвидировали открытое горение. Ущерб и причина пожара в настоящее время устанавливаются.

А вот причиной второго пожара, о котором диспетчеру пожарной части сообщили в 5 час. 10 мин. 13 ноября 2017 г., стала волнившая безответственность гражданки К. Около девяти часов вечера она подкинула дрова в печь бани своего домовладения, а ночью, зайдя в баню и уловив запах дыма, не нашла ничего лучшего, как открыть входную дверь и спокойно отправиться в «царство Морфея». Открытая дверь стала хорошим сквозняком для тлеющего уголька в стене постройки. Кстати, хозяйка так и не проснулась, даже после прибытия подразделения МЧС. Разбудили ее сотрудники отдела надзорной деятельности по Качугскому и Жигаловскому районам, прибывшие на место для установления причины пожара. Более того, в доме было выявлено нарушение, которое могло привести к еще одному пожару - на плите ото-



пительной печи лежали дрова(!). Со слов хозяйки, находились они там, чтобы просушиться.

В очередной раз хотелось бы обратиться к жителям нашего района: за окном холодная пора, когда часто топятся печи, используются обогреватели, автомобильные подогреватели. Всё это, безусловно, необходимо, но, оставляя электроприборы включенным на ночь, подкидывая дрова в печь и ложась спать, мы сильно рискуем своей жизнью и

здоровьем, а также благополучием своих близких, соседей и людей, которых мы даже не знаем. Поэтому прошу тысячу раз подумать, прежде чем нарушить правила пожарной безопасности. Телефон для вызова пожарной охраны 01, 101(сот.).

П.Н. СВИНИН,
начальник
ПСЧ-49 ФГКУ «2 ОФПС
по Иркутской области»

На снимке: выгоревший угол бани гр.К.

*Хочу домой,
в библиотеку!*



Счастливые дни

наступили для должников библиотеки

Качугская Межпоселенческая центральная библиотека с 15 ноября по 15 декабря 2017 года проводит акцию прощения должников библиотеки «Счастливые дни»!

В эти дни мы ждём читателей, которые по

каким-либо причинам не смогли вернуть в положенный срок книги и журналы. Библиотекари не потребуют от них объяснений причин задолженности, не наложат никаких штрафных санкций и не будут вы-

● **акция**

яснять, при каких обстоятельствах у них оказались библиотечные книги.

Библиотека ждет своих должников по адресу: рп. Качуг, ул. Каландарашвили, 37; в будние дни - с 9.00 до 18.00, в воскресенье - с 13.00 до 17.00!

Н.А. КУЗЬМИНЧУК,
завотделом
обслуживания

Повестку формируют муниципалитеты

Для трёх районов организовало семинар Законодательное Собрание

В Жигалово на прошлой неделе прошел семинар с депутатами районных дум и дум поселений Жигаловского, Казачинско-Ленского и Качугского районов. От областного парламента в работе семинара приняли участие председатель комитета по социально-культурному законодательству Ирина Синцова, заместитель председателя комитета Сергей Магдалинов и депутат от северных территорий Приангарья Николай Труфанов. Также в семинаре участвовали служащие областных профильных министерств, депутаты районных дум и представительных органов поселений, главы территорий. Всего в обсуждении актуальных проблем органов местного самоуправления приняли участие 140 человек.

В течение дня народные избранники и представители исполнительных органов власти обсуждали практические моменты и особенности межбюджетных отношений при формировании финансового плана на 2018 год, вопросы развития культуры, участия муниципалитетов в государственных программах, в частности, в программе «Формирование городской среды» на 2018-2022 годы. Кроме того, много внимания уделялось вопросам здравоохранения, в частности, строительству фельдшерско-акушерских пунктов, строительству, содержанию и ремонту дорог, состоянию региональной системы образования, а также государственной поддержке некоммерческих организаций. Традиционно для тематического семинара прозвучал доклад о деятельности органов местного самоуправления в правовом пространстве, который озвучил заместитель прокурора Жигаловского района.

Обращаясь к собравшимся, Ирина Синцова отметила: «Наш семинар - это системная работа. Темы, которые мы рассматриваем, касаются самых злободневных вопросов, и сформулированы именно муниципалитетами».

Николай Труфанов подчеркнул, что в рамках рабочей поездки по территориям депутаты сделали анализ состояния объектов, уже профинансированных или нуждающихся в финансировании из бюджета. «Мы посетили дома культуры, школы,



детские сады в Казачинско-Ленском, Качугском, Жигаловском районах. Сегодня нам важно определить приоритеты для формирования бюджета области. И сейчас необходимо вести такой диалог с муниципалитетами, чтобы были подготовлены все документы, учтены все ошибки, и заявленные территориями проекты были включены в государственные программы», – сказал депутат.

Обсуждая особенности инициативного бюджетирования и, в частности, участие в проекте «Формирование комфортной городской среды», Ирина Синцова подчеркнула, что в ходе реализации этого проекта в течение года были подняты темы, касающиеся не только жилищно-коммунального хозяйства, но и производства оборудования для общественных зон отдыха, детских площадок, уличных спорткомплексов и других объектов городской инфраструктуры. «Нам надо заводить производство на территории. Это существенно повлияет и на качество, и на стоимость, и на время доставки. Поскольку большую часть таких вещей сейчас заказывают из других регионов России», – обратилась депутат к представителям муниципалитетов. Также Ирина Синцова подчеркнула, что сейчас у подрядчиков, задействованных в проекте, не хватает рабочих рук.

По ее словам, проект даже за один год помог по-иному сформировать отношения между жителями и предприятиями ЖКХ, повлиять на экономику территорий. «Формируется совершенно новый формат

взаимоотношений людей, живущих на территории, которые инициируют какие-то проекты, участвуют в их реализации. Эта тема, которая постоянно стоит на контроле у президента и правительства страны. И перед нами стоит задача сделать так, чтобы гражданам жилось лучше даже в отдаленных небольших поселениях», – сказала Ирина Синцова.

Формат встречи позволил представителям муниципалитетов поднять и обсудить самые наболевшие вопросы. Участников семинара волновали, к примеру, нормативы на кадровое обеспечение, звучали вопросы по субсидиям на выравнивание местных бюджетов, депутаты с мест интересовались особенностями проекта «Парки малых городов». Возникли вопросы о территориальном размещении ФАПов, работе по привлечению медицинских кадров на село. Мэр Жигаловского района Игорь Федоровский озвучил предложение: наряду со строительством ФАПов предусмотреть специализированный благоустроенный жилищный фонд для медкадров, потому что найти подходящее жилье в муниципалитетах сложно, не у всех на это есть средства. Ирина Синцова проинформировала участников семинара о последних изменениях в законах области, которые предусматривают поощрения для студентов-медиков.

● деловой визит

Село надеется на помощь региона

В утеплении пола и частичном ремонте крыши нуждается школа в Манзурке

Социальные объекты Качугского района посетили депутаты Законодательного собрания Иркутской области на прошлой неделе. В частности среднюю школу села Манзурка, где учатся около 270 детей из восьми населенных пунктов. Руководство школы беспокоит её техническое состояние, протекающая крыша над актовым и спортивным залами, а также холодный пол.

Школа в Манзурке состоит из трёхэтажного блока с учебными классами и блока со спортивным и актовым залами, их соединяет переход. Директор Александра Попович рассказала, что учреждение было построено на вечной мерзлоте, однако пол в обоих блоках не утеплён. Школьникам иногда приходится надевать верхнюю одежду во время занятий. В 2017 году в школе сменили отопительную систему, но полностью это проблему не решит. Есть проблема с туалетами — они предусмотрены на всех трёх этажах, но выгребная яма не рассчитана на такой объём отходов. С сентября нынешнего года их запустили только на первом этаже для учеников 1-5 классов. Ученики старше ходят в туалет на улицу.

Особое внимание депутаты обратили на острую необходимость в капитальном ремонте спортзала школы. Как рассказала Александра Попович, зимой, когда температура на улице опускается до -50 градусов, в зале температура — всего +1, +4 градуса. Помимо ремонта пола нужно менять окна ичинить крышу. Кровля во время дождя, таяния снега протекает над спортивным и актовым залами.

Директор добавила, что в 2016 году выделили деньги на ремонт крыши блока с учебными классами, покрытие заменили, но кое-где материала не хватило, остаётся вопрос со сливом. Требуется ремонт и облупившемуся фасаду школы. Депутат Ирина Синцова отметила, что часть школьных проблем можно решить в рамках проекта «Народные инициативы», и порекомендовала руковод-



Депутаты ЗС в нуждающемся в капитальном ремонте спортзале Манзурской школы

ству школы и муниципалитета поучаствовать в нём. Александра Попович предположила, что с помощью этого проекта можно заменить полы в школе. Однако руководство учреждения надеется, что власти региона поспособствуют проведению капремонта в школе, которая не видела его со своего основания в 1980 году.

Кроме того, в Манзурке депутаты посетили детскую юношескую спортивную школу, где 143 ребенка занимаются волейболом, баскетболом и настольным теннисом, а в поселке Качуг — детсад «Радуга» и школу №1.

СПРАВКА. В школе села располагается музей, экспозиции которого посвящены истории, геологии и биологическому разнообразию родных мест. Ученики участвуют в поисковых экспедициях, пополняют коллекцию музея старинными вещами. Школа является участником пилотного проекта по вовлечению школьников в волонтёрское движение. Ученики помогают ветеранам, пожилым, нуждающимся, за эту добровольческую помощь им выдается сертификат, который дает дополнительный балл при поступлении в вузы.

**Мария РЫМАРЕВА,
«Байкал Инфо»**

Мы гордимся вами

Большой труженице Лидии Большедворской в ноябре исполняется 85

Лидия Петровна Большедворская родилась 16 ноября 1932 года в д. Кистенево. В семье Падериных было 10 детей: три брата и семь сестёр, Лидия — старшая. Родители Петр Федорович и Анна Семеновна трудились в колхозе, затем — в совхозе.

Лидии Петровне не пришлось долго учиться — окончила Кистенёвскую начальную школу и в 12 лет пошла работать. Вручную пилила дрова, сажала картофель, сенокосила, осенью молотила снопы, убирала подсолнечник, шелущила из него семечки.

С 15 лет стала работать прислуги, а затем трактористом на колесном тракторе. Пришлось трудиться и на паромной перевозке, перевозить людей и грузы (если народа было мало, то перевозила на лодке). На уборке урожая работала поваром в бригаде трактористов, кормила 11 человек. Приготовив обед, вывешивала над полевым станом красный прапор, и механизаторы съезжались к столу. Домой с поля возвращались только через 10 дней.

В 1954 году вышла замуж за Михаила Николаевича Большедворского, который жил и работал в Бирюльке. Здесь поступила в промартель «Ленинская искра». Пилила горбыль, тёс, работала



на пилораме, подвозила бревна и отвозила пиломатериал. Когда промартель перевели в Качуг, Лидия Петровна стала телятницей. Тридцать телят было в группе! За свою жизнь где только ни работала Лидия Петровна: штукатуром-маляром в совхозе, кочегаром и няней в детском садике. Оттуда и ушла на пенсию в 1986 году с общим трудовым стажем 54 года.

С Михаилом Николаевичем они прожили тоже 54 года. Семья была дружная, трудолюбивая, гостеприимная, служила примером для односельчан. У Лидии Петровны и Михаила Николаевича две дочери. Татьяна живет в Белоруссии, работает продавцом. Лариса — медсестра травматологической больницы в Иркутске. У Лидии Петровны семь внуков и



ОБЛАСТЬ НАШИХ ИНТЕРЕСОВ

трое правнука. Последнее время здоровье подводит, с трудом передвигается по дому. Сооработник Ольга Викторовна Бутакова постоянно помогает в домашних делах. Приезжает дочь с внуками из Иркутска, помогают соседи.

Лидия Петровна — человек активной жизненной позиции. До последнего времени участвовала во всех мероприятиях для пожилых людей.

16 ноября у Лидии Петровны юбилей. Хочется поздравить ее и пожелать здоровья на долгие годы, не стареть и всегда оставаться добрым, веселым и никогда не унывающей. Большое спасибо вам за всё, мы гордимся вами, Лидия Петровна! Желаем счастья вам земного, да и радости, чтоб не счастье, и здоровья желаем много, чтоб не терялось то, что есть.

Администрация Бирюльского сельского поселения, совет ветеранов, культработники

Единое целое

Школа и Дом культуры неразрывны в памяти ангинских выпускников

ризонтом? А по вечерам, когда в лютый мороз за окном надрывно гудели электропровода, вслушивались в голос Виктора Татарского (было только радио). Его передача «Встреча с песней», казалось, говорила о такой же одинокой и затерянной в далёких сугробах судьбе.

Зато каким было лето! Можно было задохнуться ароматом цветущих лугов. Чего стоят воспоминания о сенокосе, когда нас, детей, поднимали в четыре утра, и надо было идти бродом

через реку за несколько километров. Горячую сенокосную пору можно было сравнивать разве что с фронтом, где решающим был каждый час. И только спустя годы приходило осознание того, что эта земля, каждая травинка и росинка оставляли в душе, в характере неизгладимый след.

А по вечерам — прохладный душ из колонки в огороде и танцы в сельском клубе. Баян Виктора Лавровича Корняковастройно выводил мелодии старинных вальсов «На прекрасном

Так распорядилась судьба, что в стенах родной школы я оказалась спустя 40 лет... очень разных, когда приходилось преодолевать себя, ошибаться, радоваться, печалиться. Но при этом всегда помнить, что у детства есть своя особенность останавливать мгновения. Какими они были, эти мгновения, у нас, 14-летней ребятни сельской глубинки? Разве могут считать себя в чем-то ущемленными те, кто в 9-м классе с молодым учителем литературы при свечах читал соны Шекспира, ходил в походы, давал концерты в сельских клубах, зарабатывал на карманные расходы на совхозном поле?

Мы по-своему постигали жизнь. Грустили долгими сибирскими зимами, часто задавая себе вопрос: а какая жизнь там, за заснеженным бескрайним го-

лиссе работы Качугского КБО. И чешскую брошь, и лаковые концертные туфельки). В особо торжественных случаях на лацкане строгого зеленого пиджака появлялся заслуженный орден Трудового Красного Знамени. Она могла и умела всё: вызвать для нас, школьниц, режиссера из Иркутского драмтеатра, по ее просьбе лучшие хореографы области за несколько часов ставили нам «Кадриль». С этим танцем мы блистали в районном смотре школьной самодеятельности, где нам удавалось соперничать со школой № 2 судоверфи. Шло такое негласное соперничество, и в наших успехах видели выручку и мастерство Заслуженного работника культуры – Галины Алексеевны Корняковой.

Даже во Дворце съездов выступал мужской ансамбль из Анги, и Виктор Лаврович привёз тогда из Москвы первые записи В. Высоц-

кого. А сколько на свою бюджетную зарплату они умудрялись накупить литературы – музыкальной и о театре. И всем этим щедро делились с другими.

Неважно, кем мы, выпускники Ангинской школы, стали в жизни. Важно одно: становление наших душ происходило под влиянием этих уникальных и талантливых людей. Они, сами того не зная, снискали своей жизнью уважение односельчан, оставив о себе память в нескольких поколениях. Чета Корняковых заслуживает отдельную страничку в энциклопедии области, района и уж точно памятной Доски на здании сельского ДК.

Анина МАТАЕВА (Житова), выпускница 1970 года, заместитель директора телерадиокомпании, г. Копейск, Челябинская область



Корнякова Галина Алексеевна - бессменный руководитель Ангинского Дома культуры с 1955 по 1976 год

Идеи, воплощённые в жизнь

Нашла своё счастье в селе Заречном Елена Хмелёва

10 ноября отметила свой юбилей Елена Евгеньевна Хмелёва. Родилась она далеко на Украине, в г. Шахтерске, в горняцкой семье. Еще в детстве переехала вместе с родителями в Бодайбинский район, на золотые прииски. Школьная активистка, добрый и отзывчивый товарищ, Елена всегда участвовала в спортивной и культурной жизни поселка.

Поступила в ИСХИ на факультет агрономии. И вот отсюда поподробнее. С первых дней учебы заметили Елену преподаватели и студенты. Задорная, подвижная, идущая на контакт, она стала лидером на своем курсе. Учёба давалась легко, оставалось много времени на спорт, общественную жизнь. Еще в школе Лена научилась мастерски владеть ракеткой настольного тенниса, и в ИСХИ не было равных первокурснице. В итоге – чемпионка ИСХИ по настольному теннису. Увлекалась волейболом: тренировки, отборочные игры, выступала за женскую сборную института. Проведя детство и юность на севере области, научилась ходить на лыжах, стрелять без промаха из винтовки, плавать по таежным рекам. Всё это пригодилось в студенческой жизни: в межвузовских соревнованиях Елена становится чемпионкой по пятиборью, и очередная золотая медаль засверкала на груди у нашей геройни.

Хватало сил и на общественную деятельность. За честность, прямоту, твёрдый характер, за понимание и чуткость выбрали ее студенты председателем студенческого совета агрономического факультета. Многим помогла Елена. Старалась решить



студенческие проблемы: кому выбрать место в общежитии, семейным парам – отдельную комнату, кому со стипендией помочь. Добилась, чтобы в Красном уголке установили музыкальную аппаратуру. В деканате каждый день отчеты о прожитом дне, о планах, о проблемах. Так и летели дни, недели, годы: учеба, спорт, общественная жизнь.

Но как сказал наш земляк профессор Валерий Алексеевич Шелковников, первая задача студентки – удачно выйти замуж. И вот однажды в новогоднюю ночь преградил дорогу Елене качугский парень – пятикурсник. Давно она чувствовала на себе мои пристальные взгляды и ждала этой встречи. Отошли в сторонку, поговорили и с того момента ни на минутку не забывали друг о друге.

В декабре 1987-го сыграли свадьбу в с. Заречном, где я работал агрономом-бригадиром. Старший сын Павел родился, когда Лена училась на пятом курсе, писала диплом. Между лекциями бегала кормить сына, подружки с ним водились (это принято в большой студенческой семье). И вот государственные экзамены, и снова победа – на отлично закончена учеба. Теперь стал выбор, где работать: рядом с родителями, в богатейшем в то время золотоносном Бодайбо – с хорошим подсобным хозяйством, с детским садиком, бассейном или ехать ко мне, я не хотел бросать родные места, – в Качугский район, где ни квартиры, ни садика, ни нормальной работы...

(Окончание на 20 стр.)



● праздники

Колонна красных

Автопробегом отметили 100-летие октябрьской революции активисты поселка и сел района

4 ноября в Качугском районе состоялся автопробег, посвящённый празднованию 100-летия Великой Октябрьской революции. Инициаторами данной акции выступили члены местного отделения партии КПРФ: секретарь местного отделения Т.И. Первых, председатель Совета ветеранов и общественной организации «Дети войны» Ю.Г. Усов, председатель Думы Качугского городского поселения Н.Д. Вышегородцева.

По маршруту «Качуг – Бутаково» направилась колонна из шести машин, украшенных красными флагами и прочей атрибутикой праздника. Участники автопробега объехали улицы правой и левой сторон Качуга и отправились в Бутаково. По маршруту были запланированы две промежуточные остановки – в д. Малые Голы и в с. Анга.

В Малых Голах у обелиска нас встретили местные жители, дети и учителя, был проведён праздничный митинг и возложены цветы к обелиску. Здесь к нам присоединился ещё один автомобиль.

Следующая остановка – Анга. У обелиска уже ждут жители, собралось около 50 человек! Работниками культуры был организован митинг и небольшой тематический концерт. Председателю Ангинского отделения Совета ветеранов Ю.В. Аксаментову вручили памятную медаль ЦК КПРФ к 100-летию Октябрьской революции. Ангинцы также



присоединились к нашей праздничной автоколонне!

Последняя станция – Бутаково. Члены женского клуба «Вдохновение», гостеприимные бутаковские женщины, встретили нас аппетитным караваем, исполнили замечательные душевые песни. После митинга и возложения цветов к обелиску все отогрелись за праздничным столом.

Являясь участником автопробега, сделала вывод – такие акции должны проводиться чаще и приурочены они могут быть абсолютно к любым праздничным мероприятиям. Казалось бы, не происходит ничего грандиозного, но само по себе участие в ав-

топробеге очень интересно, патриотично, эмоционально!

Участники автопробега выражают благодарность всем жителям района, поддержавшим праздничные митинги в деревне Малые Голы, сёлах Анга и Бутаково, а также начальнику МО МВД России «Качугский» В.Н. Краснову, начальнику ОГИБДД МО МВД России «Качугский» О.Р. Фахертынову за организацию безопасности во время движения по маршруту.

Диана СОКОЛЬНИКОВА

Фото автора

● праздники



Российский триколор, гимн страны, танцующая молодежь, патриотические выступления пред-

ставителей муниципальной власти и политической партии «Единая Россия»... В поселке Качуг в пред-

дверии Дня народного единства на центральной площади поселка прошла патриотическая акция «Единством Россия сильна» (на снимке). Не менее зрелищной, к тому же полезной для здоровья стала акция «Зарядка с чемпионом», прошедшая в канун праздника на спортивной площадке комплекса «Рекорд». Под девизом «Я выбираю спорт» занятие на свежем воздухе для взрослых и детей провел тренер спортивной школы, чемпион мира по рукопашному бою Салман Шихабов. Так качугцы отметили относительно молодой, но уходящий глубоко своими корнями в историю государства праздник.

Фото предоставлено Центральной районной библиотекой



У памятника Ленину

В день 100-летия социалистической революции в октябре приняли младших школьников

О том как важно помнить свою историю, сохранять добрые традиции, пришедшие из недавнего прошлого, говорили выступающие на торжественном митинге 7 ноября, посвященном 100-летию Великой Октябрьской революции. Для собравшихся на центральной площади поселка в сквере у памятника Владимиру Ленину этот день календаря по-прежнему остался красивым, радостным, праздничным!

- 1917 год стал переломным моментом в судьбе России, доведенный до отчаяния народ взял в руки оружие и положил конец самодержавию, с 1995 года этот день также считается в нашей

стране Днем примирения и согласия, - открывали митинг ведущие Центрального дома культуры.

- Мы никогда не переосмыслим историю праздника. Революция дала огромный толчок развитию нашей дружной многонациональной страны, все годы советской власти мы встречали этот праздник высокими показателями в труде, яркими демонстрациями, страна наша крепла и развивалась, мы обязаны помнить свою историю, - слышится в ответ от выступающих.

В Качугском районе сохранены лучшие традиции советского прошлого, у нас возрождено и активно работает пионерское,

комсомольское движение. День 100-летия революции стал хорошим поводом для того, чтобы принять в октябре второклассников школы №1. Только тех, кто любит труд, октябрятами зовут. Отныне и всегда прилежность, уважением старших, хорошая учеба будут главными правилами жизни для этих ребят. А старшие товарищи, пионеры и комсомольцы, возьмут над ними шефство. Известная в районе добрыми делами и активностью вожатая пионерской дружины имени Зины Портновой Лиза Фирсова гарантировала маленьким октябрятам насыщенную событиями, интересную школьную жизнь.

Н. ФЕДОРОВА

На снимках: возложение гирлянды к памятнику Ленина; на праздник пришли юнармейцы школы №2, поздравили селян открытками, сделанными своими руками

Фото автора

Знаем, помним, гордимся

Бирюльчане прошли по главной улице села в день 100-летия революции

7-е ноября выдалось солнечным и относительно тёплым. У здания сельской администрации выстроились в колонне учащиеся школы с учителями, работники сельской администрации, культработники и все желающие принять участие в шествии. Старшеклассники - со знамёнами, советскими и российскими, участники шествия - с красными бантами на груди, изготовленными умелыми руками культработников.

Колонна прошла по главной улице села, по улице Ленина к обелиску Славы, где состоялся митинг, посвящённый 100-летию Великой Октябрьской социалистической революции. И.А. Амосова после приветственного обращения предоставила слово главе Бирюльского сельского поселения А.Ю. Будревичу, который поздравил земляков со знаменательной датой и пожелал крепкого здоровья, мира и единства. Исполнитель патриотических песен, ветеран труда А.Н. Горбунов выступил с зажигательной песней «И вновь продолжается бой».

Председатель совета ветеранов поселения Р.П. Горбунова, обращаясь к односельчанам, к школьникам, напомнила, что свершившаяся 100 лет назад революция - главное событие XX века, имеющее всемирное значение. Рабочий класс, беднейшее крестьянство под руководством В.И. Ленина свергли власть буржуазии и помещиков, установили диктатуру пролетариата, победили контрреволюцию и нашестье 14 стран Антанты на молодую республику, создали социалистическое государство - Союз Советских Социалистических республик. Первые шаги Советской власти: мир - народам, земля - крестьянам, заводы и фабрики - рабочим, хлеб - голодным, власть - Советам. Провозглашён лозунг «Человек человеку друг, товарищ и брат».

Целые поколения родились, жили и трудились при социализме и знают, что образование было лучшим в мире и бесплат-



ным, бесплатными были медицина и жильё, квартплата – самая низкая в мире. Природные богатства принадлежали народу. За короткий промежуток времени было построено социалистическое государство с развитой промышленностью и сельским хозяйством. Мы первыми вышли в космос, создали ядерный щит страны, который до сих пор защищает нас от недругов. Без Великого Октября не было бы Великой Победы! 72 года мы живём под мирным небом.

Не случайно мы прошли под красными знамёнами по главной улице села - по улице Ленина к обелиску Славы, где высечены 803 фамилии славных защитников Отечества. Не случайно у нас в селе есть улица Каландарашвили, названная в честь командира партизанского отряда Нестора Каландарашвили. Не случайно у нас есть улица Партизанская и обелиск погившим партизанам на кладбище, а также могила красного партизана Иннокентия Дмитриевича Сокольникова, награждённого орденом Боевого Красного Знамени. Коммунисты Бирюльки, учащиеся школы возложили цветы и гирлянды к обе-

лиску Славы, на братскую могилу и могилу И.Д. Сокольникова.

Мы должны гордиться нашей историей, знать и помнить тех, кто отдал жизни за счастье народное, за светлое будущее страны. Спасибо всем, кто сегодня был в одном строю.

Затем в исполнении ансамбля «Рябинушка» прозвучали песни «Не печалься о сыне» из кинофильма «Неувядимые мстители» и «Товарищ память».

Митинг закончился, а люди не спешили расходиться. Хотелось пообщаться друг с другом, настроение у всех такое праздничное, приподнятое.

В этот же день в Доме культуры мы вновь встретились на концерте артистов Ангинского Дома культуры, подаривших минуты радости нашим сельчанам.

Оргкомитет Бирюльского СП:
Р.П. ГОРБУНОВА,
председатель совета ветеранов;
А.Ю. БУДРЕВИЧ,
глава поселения;
А.К. ЦИОМИК,
директор школы;
И.А. АМОСОВА,
директор КИК


**ПОНЕДЕЛЬНИК,
20 НОЯБРЯ**

06.00 Доброе утро
10.00, 13.00, 16.00, 04.00
Новости
10.10, 05.10 Контроль-
ная закупка
10.50 Жить здорово! (12+)
11.55 Модный приговор
13.15, 18.00, 02.25 Вре-
мя покажет (16+)
16.15 Давай поженимся!
(16+)
17.00 Мужское/женское
(16+)
19.00 Вечерние новости
(с субтитрами)
19.45 На самом деле
(16+)
20.50 Пусть говорят
(16+)
22.00 Время
22.30 «Крылья импе-
рии» (16+)
00.35 Вечерний Ургант
01.10 Познер (16+)
02.10 Ночные новости

**ВТОРНИК,
21 НОЯБРЯ**

06.00 Доброе утро
10.00, 13.00, 16.00, 04.00
Новости
10.10 Контрольная за-
купка
10.50 Жить здорово! (12+)
11.55, 04.40 Модный
приговор
13.15, 18.00, 01.25 Вре-
мя покажет (16+)
16.15 Давай поженимся!
(16+)
17.00 Мужское/женское
(16+)
19.00 Вечерние новости
(с субтитрами)
19.45 На самом деле
(16+)
20.50 Пусть говорят (16+)
22.00 Время
22.30 «Крылья импе-
рии» (16+)
00.40 Вечерний Ургант
(16+)
01.10 Ночные новости

СРЕДА, 22 НОЯБРЯ

06.00 Доброе утро
10.00, 13.00, 16.00, 04.00
Новости
10.10 Контрольная за-
купка
10.50 Жить здорово! (12+)
11.55, 04.55 Модный
приговор
13.15, 18.00, 01.30 Вре-
мя покажет (16+)
16.15 Давай поженимся!
(16+)
17.00 Мужское/женское
(16+)
19.00 Вечерние новости

(с субтитрами)

19.45 На самом деле (16+)
20.50 Пусть говорят (16+)
22.00 Время
22.30 «Крылья импе-
рии» (16+)
00.40 Вечерний Ургант
(16+)

01.15 Ночные новости
02.30, 04.05 «Немножко
женаты» (16+)

ЧЕТВЕРГ, 23 НОЯБРЯ

06.00 Доброе утро
10.00, 13.00, 16.00, 04.00
Новости
10.10 Контрольная за-
купка
10.50 Жить здорово! (12+)
11.55, 04.45 Модный
приговор

Правовой центр Ильи Соловьева

**Лишают
ПРАВ?**

возврат до и после лишения

8(950) 142-7777

13.15, 18.00 Время по-
кажет (16+)

16.15 Давай поженимся!
(16+)

17.00 Мужское/женское
(16+)

19.00 Вечерние новости
(с субтитрами)

19.45 На самом деле (16+)

20.50 Пусть говорят (16+)

22.00 Время

22.30 «Крылья импе-
рии» (16+)

00.40 Вечерний Ургант

(16+)

01.15 Ночные новости

01.30 На ночь глядя (16+)

02.25, 04.05 «Миллион

способов потерять голову»

(18+)

**ПЯТНИЦА,
24 НОЯБРЯ**

06.00 Доброе утро
10.00, 13.00, 16.00 Но-
вости

10.10, 06.15 Контроль-
ная закупка

10.50 Жить здорово! (12+)

11.55, 05.15 Модный

приговор

13.15, 18.00 Время по-
кажет (16+)

16.15 Давай поженимся!
(16+)

17.00 Мужское/женское
(16+)

19.00 Вечерние новости
(с субтитрами)

19.45 Человек и закон
(16+)

20.55 Поле чудес (16+)

22.00 Время

22.30 «Голос». Новый

сезон (12+)

00.30 Вечерний Ургант

(16+)

01.25 «Дэвид Гилмор.
Широкие горизонты» (16+)
02.50 «Не пойман -- не
взор» (16+)

**СУББОТА,
25 НОЯБРЯ**

07.00, 11.00, 13.00 Но-
вости

07.10 «Дети Дон Кихота»

09.00 Играй, гармонь
любимая!

09.45 М/с «Смешарики.

Новые приключения»

10.00 Умницы и умни-
ки (12+)

10.45 Слово пастыря

11.15 Летучий отряд

12.00 «Владимир Кон-
кин: «Наказания без вины
не бывает!» (12+)

13.15 Идеальный ре-
монт

14.20, 16.10 «Поде-
лись счастьем своим»

(16+)

16.00 Новости (с
субтитрами)

19.00 Вечерние но-
вости (с субтитрами)

19.15 Кто хочет стать
миллионером?

20.50, 22.20 Сегодня ве-
чером (16+)

22.00 Время

00.00 Прожекторперис-
хилтон (16+)

00.35 «Френни» (16+)

02.20 «Большие надеж-
ды» (16+)

04.25 «Дерево Джошуа»

(16+)

**ВОСКРЕСЕНЬЕ,
26 НОЯБРЯ**

06.45, 07.10 «Добро-
вольцы» (12+)

07.00, 11.00, 13.00 Но-
вости

08.50 М/с «Смешарики.

Пин-код»

09.00 Часовой (12+)

09.35 Здоровье (16+)

10.40 Непутевые замет-
ки (12+)

11.15 Честное слово

12.10 Смак (12+)

13.15 Теория заговора (16+)

14.00 Творческий вечер

Константина Меладзе

15.30 К юбилею актера.

«Михаил Ульянов. Маршал

советского кино» (12+)

16.35 «Ворошиловский

стрелок» (12+)

18.30 Русский ниндзя

20.30 Лучше всех!

22.00 Воскресное «Время»

23.30 «Что? Где? Ко-
да?». Зимняя серия игр

00.40 Международ-
ный музыкальный фести-
валь «Белые ночи Санкт-

Петербурга» (12+)

02.30 «Пляж» (16+)

04.40 Модный приговор

**ПОНЕДЕЛЬНИК,
20 НОЯБРЯ**

06.00, 07.05 «Адвокат» (16+)
07.00, 11.00, 14.00,

17.00, 20.00 Сегодня
08.00 Деловое утро НТВ

(12+)

10.00, 11.25 «Возвраще-
ние Мухтара» (16+)

12.20 «Подозреваются
все» (16+)

13.00 «Свидетели» (16+)

14.25 Чрезвычайное
происшествие

15.00, 17.30, 02.00 Ме-
сто встречи (16+)

18.00 Специальный вы-
пуск (16+)

19.00 «Улицы разбитых
фонарей» (16+)

20.40 «Ментовские вой-
ны» (16+)

00.35 Итоги дня

01.05 Поздняков (16+)

01.15 «Агентство скры-
тых камер» (16+)

03.55 Малая земля (16+)

04.55 Поедем, поедим!

**ВТОРНИК,
21 НОЯБРЯ**

06.00, 07.05 «Адвокат»

(16+)

07.00, 11.00, 14.00,

17.00, 20.00 Сегодня
08.00 Деловое утро НТВ

(12+)

10.00, 11.25 «Возвраще-
ние Мухтара» (16+)

12.20 «Подозреваются
все» (16+)

13.00 «Свидетели» (16+)

14.25 Чрезвычайное
происшествие

15.00, 17.30, 01.40 Ме-
сто встречи (16+)

18.00 Специальный вы-
пуск (16+)

19.00 «Улицы разбитых
фонарей» (16+)

20.40 «Ментовские вой-
ны» (16+)

00.35 Итоги дня

01.05 «Агентство скры-
тых камер» (16+)

03.40 Квартирный во-
прос

04.40 Поедем, поедим!

СРЕДА, 22 НОЯБРЯ

06.00, 07.05 «Адвокат»

(16+)

07.00, 11.00, 14.00,

17.00, 20.00 Сегодня
08.00 Деловое утро НТВ

(12+)

10.00, 11.25 «Возвраще-
ние Мухтара» (16+)

12.20 «Подозреваются
все» (16+)

13.00 «Свидетели» (16+)

14.25 Чрезвычайное
происшествие

**ПОНЕДЕЛЬНИК,
20 НОЯБРЯ**

06.00, 07.05 «Адвокат»

(16+)

07.00, 11.00, 14.00,

17.00, 20.00 Сегодня

08.00 Деловое утро НТВ

(12+)

10.00, 11.25 «Возвраще-
ние Мухтара» (16+)

12.20 «Подозреваются
все» (16+)

13.00 «Свидетели» (16+)

14.25 Чрезвычайное
происшествие

15.00, 17.30, 02.00 Ме-
сто встречи

18.00 Специальный вы-
пуск

19.00 «Улицы разбитых
фонарей»

20.40 «Ментовские вой-
ны»

00.35 Итоги дня

01.05 Поздняков (16+)

01.15 «Агентство скры-
тых камер»

03.55 Малая земля (16+)

04.55 Поедем, поедим!

05.05 «Адвокат»

(16+)

07.00, 11.00, 14.00,

17.00, 20.00 Сегодня

08.00 Деловое утро НТВ

(12+)

10.00, 11.25 «Возвраще-
ние Мухтара» (16+)

12.20 «Подозреваются
все»

13.00 «Свидетели» (16+)

14.25 Чрезвычайное
происшествие

15.00, 17.30, 01.40 Ме-
сто встречи

18.00 Специальный вы-
пуск

19.00 «Улицы разбитых
фонарей»

20.40 «Ментовские вой-
ны»

00.35 Итоги дня

01.05 «Агентство скры-
тых камер»

03.40 Квартирный во-
прос

04.40 Поедем, поедим!

05.05 «Адвокат»

(16+)

07.00, 11.00, 14.00,

17.00, 20.00 Сегодня

08.00 Деловое утро НТВ

(12+)

10.00, 11.25 «Возвраще-
ние Мухтара» (16+)

12.20 «Подозреваются
все»

13.00 «Свидетели» (16+)

14.25 Чрезвычайное
происшествие

15.00, 17.30, 01.40 Ме-
сто встречи

18.00 Специальный вы-
пуск

19.00 «Улицы разбитых
фонарей»

20.40 «Ментовские вой-
ны»

00.35 Итоги дня

01.05 «Агентство скры-
тых камер»

03.40 Квартирный во-
прос

04.40 Поедем, поедим!

05.05 «Адвокат»

(16+)

07.00, 11.00, 14.00,

15.00, 17.30, 01.40 Мечтать о любви
сто встречи (16+)
18.00 Специальный выпуск (16+)
19.00 «Улицы разбитых фонарей» (16+)
20.40 «Ментовские войны» (16+)
00.35 Итоги дня
01.05 «Агентство скрытых камер» (16+)
03.40 Дачный ответ
04.45 Поедем, поедим!

ЧЕТВЕРГ, 23 НОЯБРЯ

06.00, 07.05 «Адвокат»
 (16+) 07.00, 11.00, 14.00,
 17.00, 20.00 Сегодня
 08.00 Деловое утро НТВ
 (12+) 10.00, 11.25 «Возвраще-
 ние Мухтара» (16+)
 12.20 «Подозреваются
 все» (16+) 13.00 «Свидетели» (16+)
 14.25 Чрезвычайное
 происшествие
 15.00, 17.30, 01.40 Ме-
 сто встречи (16+)
 18.00 Специальный вы-
 пуск (16+)
 19.00 «Улицы разбитых
 фонарей» (16+)
 20.40 «Ментовские вой-
 ны» (16+) 00.35 Итоги дня
 01.05 «Агентство скры-
 тых камер» (16+)
 03.40 Нашпотребнадзор
 (16+) 04.45 Поедем, поедим!
 05.05 «Версия» (16+)

**ПЯТНИЦА,
24 НОЯБРЯ**

06.00, 07.05 «Адвокат»
(16+) 07.00, 11.00, 14.00,
17.00, 20.00 Сегодня
08.00 Деловое утро НТВ
(12+) 10.00, 11.25 «Возвраще-
ние Мухтара» (16+)
12.20 «Подозреваются
все» (16+) 13.00 «Свидетели» (16+)
14.25 Чрезвычайное
происшествие 15.00, 17.30, 02.05 Ме-
сто встречи (16+)
17.30 Расследование
(16+) 18.00 «Улицы разбитых
фонарей» (16+)
20.40 «Ментовские вой-
ны» (16+) 00.35 «Захар Прилепин.
Уроки русского» (12+)
01.05 Мы и наука. Нау-
ка и мы (12+)
04.05 «Версия» (16+)

**СУББОТА,
25 НОЯБРЯ**

06.00 Расследование (16+)
06.35 Звезды сошлись

РОССИЯ 1

(16+)	08.25 Смотр
	09.00, 11.00, 17.00 Се-
годня	09.20 Новый дом
	09.50 Пора в отпуск
(16+)	10.35 Готовим с Алексеем Зиминым
	11.20 Главная дорога
(16+)	12.00 Еда живая и мертвая (12+)
	13.00 Квартирный вопрос
	14.05 Нашпотребнадзор
(16+)	15.10 Поедем, поедим!
	16.05 Своя игра
	17.20 Однажды... (16+)
	18.00 «Секрет на миллион». Виктор Салтыков
(16+)	20.00 Центральное телевидение
	21.00 Жди меня (12+)
у	22.00 «Ты супер!». Танцы (6+)
	00.40 Международная
	пилорама (18+)
	01.40 Квартирник НТВ у Маргулиса. «Градусы»
(16+)	02.50 «Путь самца»
(18+)	05.00 «Версия» (16+)
ВОСКРЕСЕНЬЕ, 26 НОЯБРЯ	
	06.00 «Барс и Лялька»
(12+)	08.00 Центральное телевидение (16+)
	09.00, 11.00, 17.00 Се-
годня	09.20 Их нравы
	09.40 Устами младенца
	10.25 Едим дома
	11.20 Первая передача
(16+)	12.05 Чудо техники
(12+)	13.00 Дачный ответ
	14.05 Малая земля
(16+)	15.00 У нас выигрывают! (12+)
	16.05 Своя игра
	17.20 Следствие вели...
(16+)	19.00 Новые русские сенсации (16+)
	20.00 Итоги недели
	21.10 Ты не поверишь!
(16+)	22.10 Звезды сошлись
(16+)	00.00 «Бесстыдники»
(18+)	01.55 «Жестокая любовь» (18+)
	04.05 Таинственная Россия (16+)
	05.00 «Версия» (16+)

ПОНЕДЕЛЬНИК,

20 НОЯБРЯ

06:00	«Утро России».
06:07	ВЕСТИ-ИРКУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
10:00	ВЕСТИ.
10:15	«Утро России».
10:55	«О самом главном».
Tok-shou.[12+]	12:00 ВЕСТИ.
	12:40 ВЕСТИ-СИБИРЬ.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.	
13:00	«Судьба человека с Борисом Корчевниковым».[12+]
14:00	«60 Минут». Ток-шоу [12+]
15:00	ВЕСТИ.
15:40	ВЕСТИ-ИРКУТСК.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.	
15:55	Детективный телесериал «Морозова».[12+]
18:00	ВЕСТИ.
18:40	ВЕСТИ-ИРКУТСК.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.	
19:00	«Андрей Малахов. Прямой эфир».[16+]
20:00	«60 Минут». Ток-шоу [12+]
21:00	ВЕСТИ.
21:45	ВЕСТИ-ИРКУТСК.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.	
22:00	«Доктор Рихтер».[16+]
00:15	«Вечер с Владимиром Соловьевым».[12+]
02:50	«Поцелуйте невесту!».[12+]
ВТОРНИК, 21 НОЯБРЯ	
06:00	«Утро России».
06:07	ВЕСТИ-ИРКУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
10:00	ВЕСТИ.
10:15	«Утро России».
10:55	«О самом главном».
Tok-shou.[12+]	12:00 ВЕСТИ.
	12:40 ВЕСТИ-СИБИРЬ.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.	
13:00	«Судьба человека с Борисом Корчевниковым».[12+]
14:00	«60 Минут». Ток-шоу [12+]
15:00	ВЕСТИ.
15:40	ВЕСТИ-ИРКУТСК.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.	
15:55	Детективный телесериал «Морозова».[12+]
18:00	ВЕСТИ.
18:40	ВЕСТИ-ИРКУТСК.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.	
19:00	«Андрей Малахов. Прямой эфир».[16+]
20:00	«60 Минут». Ток-шоу [12+]
21:00	ВЕСТИ.
21:45	ВЕСТИ-ИРКУТСК.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.	
22:00	«Доктор Рихтер».[16+]
00:15	«Вечер с Владимиром Соловьевым».[12+]
02:50	«Поцелуйте невесту!».[12+]
СРЕДА, 22 НОЯБРЯ	
06:00	«Утро России».
06:07	ВЕСТИ-ИРКУТСК.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.	
10:00	ВЕСТИ.
10:15	«Утро России».
10:55	«О самом главном».
Tok-shou.[12+]	12:00 ВЕСТИ.
	12:40 ВЕСТИ-СИБИРЬ.

МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
13:00 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым». [12+]
14:00 «60 Минут». Ток-шоу [12+]
15:00 ВЕСТИ.
15:40 ВЕСТИ-ИРКУТСК.

МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
15:55 Детективный телесериал «Морозова». [12+]
18:00 ВЕСТИ.
18:40 ВЕСТИ-ИРКУТСК.

МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
19:00 «Андрей Малахов. Прямой эфир». [16+]
20:00 «60 Минут». Ток-шоу [12+]
21:00 ВЕСТИ.
21:45 ВЕСТИ-ИРКУТСК.

МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
22:00 «Доктор Рихтер». [16+]
00:15 «Вечер с Владимиром Соловьевым». [12+]
02:50 «Поцелуйте невесту!». [12+]

ЧЕТВЕРГ, 23 НОЯБРЯ
06:00 «Утро России».
06:07 ВЕСТИ-ИРКУТСК. **МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.**
10:00 ВЕСТИ.
10:15 «Утро России».
10:55 «О самом главном».
Ток-шоу [12+]
12:00 ВЕСТИ.
12:40 ВЕСТИ-СИБИРЬ.

МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
13:00 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым». [12+]
14:00 «60 Минут». Ток-шоу [12+]
15:00 ВЕСТИ.
15:40 ВЕСТИ-ИРКУТСК.

МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
15:55 Детективный телесериал «Морозова». [12+]
18:00 ВЕСТИ.
18:40 ВЕСТИ-ИРКУТСК.

МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
19:00 «Андрей Малахов. Прямой эфир». [16+]
20:00 «60 Минут». Ток-шоу [12+]
21:00 ВЕСТИ.
21:45 ВЕСТИ-ИРКУТСК.

МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
22:00 «Доктор Рихтер». [16+]
00:15 «Вечер с Владимиром Соловьевым». [12+]
02:50 «Поцелуйте невесту!». [12+]

ПЯТНИЦА, 24 НОЯБРЯ
06:00 «Утро России».
06:07 ВЕСТИ-ИРКУТСК. **МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.**
10:00 ВЕСТИ.
10:15 «Утро России».
10:55 «О самом главном».
Ток-шоу [12+]
12:00 ВЕСТИ.
12:40 ВЕСТИ-СИБИРЬ.

МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
13:00 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым». [12+]
14:00 «60 Минут». Ток-шоу [12+]
15:00 ВЕСТИ.
15:40 ВЕСТИ-ИРКУТСК.

МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
15:55 Детективный телесериал «Морозова». [12+]
18:00 ВЕСТИ.
18:40 ВЕСТИ-ИРКУТСК.

МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
19:00 «Андрей Малахов. Прямой эфир». [16+]

20:00 «60 Минут». Ток-шоу [12+]
 21:00 ВЕСТИ.
 21:45 ВЕСТИ-ИРКУТСК.
 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
 22:00 «Юморина». [12+]
 00:20 «Кривое зеркало души». 2014г. [12+]
 04:15 «Почелуйте невесту!». [12+]

СУББОТА, 25 НОЯБРЯ

05:40 «Срочно в номер!». [12+]
 07:35 МУЛЬТ утро. «Маша и Медведь».
 08:10 «Живые истории».
 09:00 ВЕСТИ-ИРКУТСК.
 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
 09:20 «Невозможное возможно. Неравнодушные люди и добрые дела».
 09:40 «Диалоги о здоровье» с профессором Шуко.

09:55 «Вчилкебз».

10:00 «Нужные вещи» с Татьяной Усовой.

10:10 «Бенди-38».

10:20 «Сто к одному». Телеигра.

11:10 «Пятеро на одного».

12:00 ВЕСТИ.
 12:20 ВЕСТИ-ИРКУТСК.

МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
 12:40 «Юмор! Юмор! Юмор!!!». [16+]

15:00 ВЕСТИ.

15:20 «Наваждение». 2016г. [12+]

19:40 «Стена». Шоу Андрея Малахова. [12+]

21:00 ВЕСТИ В СУББОТУ**22:00 «Качели». 2017г. [12+]****02:00 «Родня». 1981г.****ВОСКРЕСЕНЬЕ, 26 НОЯБРЯ**

05:50 «Срочно в номер!». [12+]

07:45 «Сам себе режиссер».

08:35 «Смехопанорама Евгения Петросяна».

09:05 «Утренняя почта».

09:45 ВЕСТИ-ИРКУТСК. СОБЫТИЯ НЕДЕЛИ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.

10:25 «Сто к одному».

Телеигра.

11:10 «Когда все дома с Тимуром Кизяковым».**12:00 ВЕСТИ.**

12:20 «Смеяться разрешается». Юмористическая программа.

14:00 «Привет от аиста».

2017г. [12+]

18:00 Кастинг Всероссийского открытого телевизионного конкурса юных талантов «Синяя птица».

19:00 Всероссийский открытый телевизионный конкурс юных талантов «Синяя птица».

21:00 ВЕСТИ НЕДЕЛИ.

23:00 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым». [12+]

01:30 «Действующие лица с Наилей Аскер-заде. Рамзан Кадыров». [12+]

РОССИЯ | **ПОНЕДЕЛЬНИК, 20 НОЯБРЯ**

07:30 «Старый город Гаваны». Д/Ф
 07:50 «Венеция. Остров как палитра». Д/Ф

08:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

08:35 ЛЕГЕНДЫ МИРОВОГО КИНО. Леонид Быков.

09:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

09:05 «Правила жизни».

09:35 «Аббатство Даунтон». Х/Ф

10:25 «Селитринский завод Санта-Лаура». Д/Ф

10:40 ГЛАВНАЯ РОЛЬ

11:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

11:15 «Наблюдатель».

12:10 XX ВЕК. «Интервью Президента РСФСР Бориса Ельцина информационному телевизионному агентству». 1991.

13:00 «Гений». Телевизионная игра

13:35 «Висмар Штальбунд. Такие похожие и такие разные». Д/Ф

13:55 ИСКУССТВЕННЫЙ ОТБОР

14:35 «Жизнь и приключения Элизабет Виже-Лебрен». Док/драма

15:30 «Завтра не умрет никогда». Д/с

16:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

16:10 «Чечилия Бартоли. На репетиции». Д/Ф

17:05 «На этой неделе... 100 лет назад. Нефронтовые заметки».

17:30 «Агора». Ток-шоу с Михаилом Швыдким.

18:35 «Месса-Верде. Дух Анасази». Д/Ф

18:50 «Наблюдатель».

19:45 «Бесконечные игры больших империй». Д/Ф

20:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

20:45 ГЛАВНАЯ РОЛЬ

21:00 «Она написала себе роль...». Д/с

21:40 «Остров Эланд. Сад цветов в каменной пустыне». Д/Ф

21:55 «Спокойной ночи, малыши!».

22:10 «Правила жизни».

22:40 «Сати. Нескучная классика...» с Василием Ладюком и Дмитрием Бертманом.

23:20 «Аббатство Даунтон». Х/Ф

00:25 «Авиньон. Место папской ссылки». Д/Ф

00:45 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

ВТОРНИК, 21 НОЯБРЯ

07:30 «Панама. Пятьсот лет удачных сделок». Д/Ф

07:50 «Сияющий камень». Д/Ф

08:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

08:35 ЛЕГЕНДЫ МИРОВОГО КИНО. Валентина Караваева.

09:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

09:05 «Правила жизни».

09:35 «Аббатство Даунтон». Х/Ф

10:25 «Пинья. Сокровища и боги за высокими ставнями». Д/Ф

10:40 ГЛАВНАЯ РОЛЬ

11:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

11:15 «Наблюдатель».

12:10 XX ВЕК. «Юрий Гагарин. Встреча». Д/Ф

13:10 «Мастерская архитектуры с Андреем Черныховым». Сны архитектуры

13:40 «Синтра. Вечная мечта о мировой империи». Д/Ф

13:55 «Сати. Нескучная классика...» с Василием Ладюком и Дмитрием Бертманом.

14:35 «Жизнь и приключения Элизабет Виже-Лебрен». Д/Ф

15:30 «Портретистка Марии Антуанетты».

15:30 «Завтра не умрет никогда». Д/с

16:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

16:10 «Шуман. Клара. Брамс». Д/Ф

17:05 ПЯТОЕ ИЗМЕРЕНИЕ. Авторская программа Ирины Антоновой.

17:30 «2 ВЕРНИК 2».

18:15 «Герард. Меркатор». Д/Ф

18:25 «Золото «из ничего», или Алхимики XXI века».

18:50 «Наблюдатель».

19:45 «Красная Пасха». Д/Ф

20:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

20:45 ГЛАВНАЯ РОЛЬ

21:00 «Она написала себе роль...». Д/с

21:40 «Троя. Археологические раскопки на Сульданосной горе». Д/Ф

21:55 «Спокойной ночи, малыши!».

22:10 «Правила жизни».

22:40 «Энigma. Пласидо Доминго».

23:20 «Аббатство Даунтон». Х/Ф

00:15 «Завтра не умрет никогда». Д/с

00:45 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

СРЕДА, 22 НОЯБРЯ

07:30 «Жизнь и приключения Элизабет Виже-Лебрен».

забет Виже-Лебрен». Драма
 08:35 ЛЕГЕНДЫ МИРОВОГО КИНО. Иван Можухин.

09:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

09:05 «Правила жизни».

09:35 «Аббатство Даунтон». Х/Ф

10:25 «Селитринский завод Санта-Лаура». Д/Ф

10:40 ГЛАВНАЯ РОЛЬ

11:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

11:15 «Наблюдатель».

12:10 XX ВЕК. Интервью Президента РСФСР Бориса Ельцина информационному телевизионному агентству». 1991.

13:00 «Гений». Телевизионная игра

13:35 «Висмар Штальбунд. Такие похожие и такие разные». Д/Ф

14:30 «Энigma. Пласидо Доминго».

14:40 «Сияющий камень». Д/Ф

15:10 «Берлинский остров музей».

15:30 «Завтра не умрет никогда». Д/с

16:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

16:10 «Марта Аргерих. Дочь по крови». Д/Ф

17:45 ПИСЬМА ИЗ ПРОВИНЦИИ. Чувашия.

18:15 «Фенимор Купер». Д/Ф

18:25 БОЛЬШАЯ ОПЕРА - 2017

20:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

20:45 Всероссийский открытый конкурс юных талантов «Синяя Птица»

22:50 ИСКАТЕЛИ. «Загадочная смерть мешената».

23:35 ЛИНИЯ ЖИЗНИ. Екатерина Рождественская.

00:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

00:45 ПРЕМЬЕРА. «2 ВЕРНИК 2».

01:35 Анна Нетребко, Елена Гаранча, Натали Дессей, Пётр Бечала, Ольга Перетягко в гала-концерте на Марсовом поле, Париж - 2014.

Ведущий Пьер Кристиан Брош. «Тайны Уэнэн».

09:30 «Гай Юлий Цезарь». Д/Ф

09:40 «Кинескоп» с Петром Шептунниковым. XXVII Международный кинофестиваль в Котбусе.

10:20 «Лунг-Прабанг. Древний город королей на Меконге». Д/Ф

10:40 ГЛАВНАЯ РОЛЬ

11:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

11:20 «Мы из Кронштадта». Х/Ф

13:05 «Феномен Кулибина». Д/Ф

13:45 «Энigma. Пласидо Доминго».

14:30 «Сияющий камень». Д/Ф

15:10 «Берлинский остров музей».

15:30 «Завтра не умрет никогда». Д/с

16:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

16:10 «Марта Аргерих. Дочь по крови». Д/Ф

17:45 ПИСЬМА ИЗ ПРОВИНЦИИ. Чувашия.

18:15 «Фенимор Купер». Д/Ф

18:25 БОЛЬШАЯ ОПЕРА - 2017

20:45 Всероссийский открытый конкурс юных талантов «Синяя Птица»

22:50 ИСКАТЕЛИ. «Загадочная смерть мешената».

23:35 ЛИНИЯ ЖИЗНИ. Екатерина Рождественская.

00:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

00:45 ПРЕМЬЕРА. «2 ВЕРНИК 2».

01:35 Анна Нетребко, Елена Гаранча, Натали Дессей, Пётр Бечала, Ольга Перетягко в гала-концерте на Марсовом поле, Париж - 2014.

13:05 «На границе». Х/Ф

14:45 «Чертенок с пушистым хвостом». «В зоопарке - ремонт!». Мультфильмы

10:10 «Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфиром».

10:45 «Крепостная актриса». Х/Ф

12:20 ВЛАСТЬ ФАКТА. «История капитализма».

13:00 «Утреннее сияние». Д/Ф

13:55 ПЯТОЕ ИЗМЕРЕНИЕ. Авторская программа Ирины Антоновой.

14:25 «Табак». Х/Ф

16:55 ИСТОРИЯ ИСКУССТВА. Зельфира Трегулова. «История о том, как Павел Третьяков собирал современное искусство».

17:50 ИСКАТЕЛИ. «Староверы - алхимики?».

18:40 «Мария Каллас и Аристотель Онassis». Д/Ф

19:25 XX ВЕК. «Эльдар Рязанов в кругу друзей». 1986.

21:00 БОЛЬШАЯ ОПЕРА - 2017

22:00 «Агора». Ток-шоу с Михаилом Швыдким.

23:00 «Рассказы». Х/Ф (18+)

00:55 Танго. Кафе «Мэсто» и друзья

02:20 «Утреннее сияние». Д/Ф

03:00 СВЯТЫНИ ХРИСТИАНСКОГО МИРА. «Дом Богородицы».

08:05 «Человек в футляре». Х/Ф

09:40 «Алиса в Зазеркалье». «Дом для леопарда». Мультфильмы

10:30 «Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфиром».

11:00 «МЫ - ГРАМОТЕИ!». Телевизионная игра для школьников.

11:45 «Случай на шахте восемь». Х/Ф

13:20 «Вулканическая Одиссея». Д/Ф

14:15 Анна Нетребко, Елена Гаранча, Натали Дессей, Пётр Бечала, Ольга Перетягко в гала-концерте на Марсовом поле, Париж - 2014.

15:45 «Билет в Большой».

16:25 «Пешком...». Москва восточная

17:00 «Гений». Телевизионная игра.

17:30 ПОСЛУШАЙТЕ!.. «Владимир Маяковский. «Флэйта-позывочник».

18:45 «Луной был полон сад». Х/Ф

20:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ с Владиславом Фляковским.

21:10 «Романтика романса».

22:05 «Белая студия».

22:45 «Один кусочек сахара». Х/Ф

00:50 «Мария Каллас и Аристотель Онassis». Д/Ф

01:35 «Крепостная актриса». Х/Ф</p



**ПОНЕДЕЛЬНИК,
20 НОЯБРЯ**

06.35 Конькобежный спорт. Кубок мира. Трансляция из Норвегии (0+) 07.05 «Рукопашный бой» (16+) 09.55 «Королевство» (16+) 11.30 Великие футболисты (12+) 12.00, 12.25, 16.50, 18.55, 22.00, 02.25 Новости 12.05 «Бешеная Сушка». Дневник (12+) 12.30, 22.10, 05.55 Все на «Матч!» 13.50 Команда на прокачку (12+) 14.50 Футбол. Чемпионат Франции. «Бордо» - «Марсель» (0+) 16.55 Футбол. Чемпионат Италии. «Сампдория» - «Ювентус» (0+) 19.00 Керлинг. Чемпионат Европы. Женщины. Россия - Швейцария. Прямая трансляция из Швейцарии 22.55 Цифры, которые решают все (12+) 23.25 Континентальный вечер 23.55 Хоккей. КХЛ. «Ак Барс» (Казань) -- «Авангард» (Омская область). Прямая трансляция 02.30 Россия футбольная (12+) 02.35 Тотальный футбол 03.35 Английская премьер-лига (12+) 03.55 Футбол. Чемпионат Англии. «Брайтон» -- «Сток Сити». Прямая трансляция

ВТОРНИК, 21 НОЯБРЯ

06.40 «Бодибилдер» (16+) 08.40 «Сытый город» (16+) 10.25 K2. Касасы неба (16+) 11.30 Великие футболисты (12+) 12.00, 13.55, 15.00, 20.55, 23.50 Новости 12.05, 15.05, 21.00, 23.55, 05.40 Все на «Матч!» 14.00 Тотальный футбол (12+) 15.35 Смешанные единоборства. Bellator. Патрисио Фрейре против Даниэля Вайхеля. Трансляция из Израиля (16+) 17.10 Смешанные единоборства. Fight Nights. Сергей Павлович против Кирилла Сидельникова. Трансляция из Пензы (16+) 18.55 Футбол. Юношеская лига УЕФА. «Спартак» (Россия) - «Марибор» (Словения). Прямая трансляция 21.30 Смешанные единоборства. UFC. Фабрисиу Вердум против Мариниана Тибубы. Трансляция из Австралии (16+) 23.30 «Спартак» - «Севилья». Live (12+) 00.30 Футбол. Лига чемпионов.

реклама

**ОСЕНЬ - ВРЕМЯ
ЗАГОТОВОК!
ЗАГОТОВЬ ДЕНЬГИ
НА ЗИМУ!**

ТЕХНОФЛОТ

Ваши домашние помощники здесь

«Спартак» (Россия) - «Марибор» (Словения). Прямая трансляция 03.15 Все на футбол! 03.40 Футбол. Лига чемпионов. «Севилья» (Испания) - «Ливерпуль» (Англия). Прямая трансляция

СРЕДА, 22 НОЯБРЯ

06.25 Футбол. Лига чемпионов. «Наполи» (Италия) - «Шахтер» (Украина) 08.25 Мир глазами Лэнса (16+) 09.30 Футбол. Юношеская лига УЕФА. «Спартак» (Россия) - «Марибор» (Словения) 11.30 Великие футболисты (12+) 12.00, 12.25, 13.55, 16.00, 20.55, 00.25 Новости 12.05 «Бешеная Сушка». Дневник (12+) 12.30, 16.05, 21.00, 05.40 Все на «Матч!» 14.00, 06.25 Футбол. Лига чемпионов (0+) 16.35 Футбол. Лига чемпионов. «Спартак» (Россия) - «Марибор» (Словения) 18.35 Десятка! (16+) 18.55 Футбол. Юношеская лига УЕФА. ЦСКА (Россия) - «Бенфики» (Португалия). Прямая трансляция 21.55 Хоккей. КХЛ. «Салават Юлаев» (Уфа) - «Ак Барс» (Казань). Прямая трансляция 00.30 Футбол. Лига чемпионов. ЦСКА (Россия) - «Бенфики» (Португалия). Прямая трансляция 03.15 Все на футбол! 03.40 Футбол. Лига чемпионов. «Базель» (Швейцария) - «Манчестер Юнайтед» (Англия). Прямая трансляция

ЧЕТВЕРГ, 23 НОЯБРЯ

08.25 Обзор Лиги чемпионов (12+) 09.00 Легендарные клубы (12+) 09.30 Футбол. Юношеская лига УЕФА. ЦСКА (Россия) - «Бенфики» (Португалия) 11.30 Великие футболисты (12+) 12.00, 13.55, 16.00, 21.15, 00.45 Новости 12.05, 16.05, 21.25, 00.55, 03.55 Все на «Матч!» 14.00, 16.35 Футбол. Лига чемпионов (0+) 18.35 «Спартак» - «Марибор». Live (12+) 18.55 Футбол. Лига чемпионов. «Ювентус» (Италия) - «Барселона» (Испания) 20.55 «Дрис Мертенс. Один гол -- один факт» (12+) 22.25 Футбол. Лига чемпионов. ЦСКА (Россия) - «Бенфики» (Португалия) 00.25 ЦСКА - «Бенфики». Live

(12+) 01.55 Футбол. Лига Европы. «Зенит» (Россия) - «Вардар» (Македония). Прямая трансляция 04.55 Футбол. Лига Европы. «Локомотив» (Россия) - «Копенгаген» (Дания)

ПЯТНИЦА, 24 НОЯБРЯ

06.55 Обзор Лиги Европы (12+) 07.25 Футбол. Лига Европы (0+) 09.25 Марадона Кустурица (16+) 11.10 Вся правда про... (12+) 11.30 Великие футболисты (12+) 12.00, 12.25, 13.55, 16.20, 21.10, 23.35, 03.35 Новости 12.05 «Бешеная Сушка». Дневник (12+) 12.30, 16.30, 21.15, 23.40, 05.40 Все на «Матч!» 14.00 «Спартак» -- «Марибор». Live (12+) 14.20, 17.05 Футбол. Лига Европы (0+) 19.05 ЦСКА -- «Бенфики». Live (12+) 19.25 Лыжный спорт. Кубок мира. Спринт. Прямая трансляция из Финляндии 21.45 Несвободное падение (16+) 22.45 «Все на футбол». Афиша (12+) 00.20 Железный капитан (12+) 00.40 Лучшая игра с мячом 01.40 Баскетбол. Чемпионат мира - 2019. Мужчины. Отборочный турнир. Босния и Герцеговина - Россия. Прямая трансляция 03.40 Баскетбол. Евролига. Мужчины. «Уникампа» (Испания) - ЦСКА (Россия). Прямая трансляция

СУББОТА, 25 НОЯБРЯ

06.25 Баскетбол. Евролига. Мужчины. «Фенербахче» (Турция) - «Химки» (Россия) 08.20 Бобслей и скелетон. Кубок мира. Женщины. Скелетон. Трансляция из Канады (0+) 09.15 Бобслей и скелетон. Кубок мира. Мужчины. Бобслей. Трансляция из Канады (0+) 11.00 Великие моменты в спорте (12+) 11.30 Поле битвы (12+) 12.00 Все на «Матч!» 12.30 «Бей и кричи» (12+) 14.10, 19.00, 00.25, 03.25 Новости 14.20 «Все на футбол!». Афиша (12+) 15.10 Смешанные единоборства. M-1 Challenge. Иван Бухингер против Хамзата Далиева. Трансляция из Ингушетии (16+) 17.10 Бешеная Сушка (12+) 17.40 Лыжный спорт. Кубок мира. Женщины. 10 км. Прямая трансляция из Финляндии 19.05, 22.00 Все на «Матч!» 19.25 Лыжный спорт. Кубок мира.

Мужчины. 15 км. Прямая трансляция из Финляндии

20.55 «Формула-1». Гран-при Абу-Даби. Квалификация. Прямая трансляция 22.25 Футбол. Чемпионат Германии. «Боруссия» (Дортмунд) - «Шальке». Прямая трансляция

00.35 Автоинспекция (12+)

01.05 Футбольные безумцы. Клопп против Конте (12+)

01.25 Футбол. Чемпионат Англии. «Ливерпуль» - «Челси». Прямая трансляция 03.30 Профессиональный бокс. Александр Устюн против Мануэля Чарра. Бой за звание регулярного чемпиона WBA в супертяжелом весе. Прямая трансляция из Германии

**ВОСКРЕСЕНЬЕ,
26 НОЯБРЯ**

06.00 Лучшее в спорте (12+) 06.30 Смешанные единоборства. UFC. Майк Биспинг против Кельвина Гастелума. Шамиль Абдурахимов против Чайза Шермана. Трансляция из Китая (16+) 08.30 «Королевство» (16+) 11.00 Вся правда про... (12+) 11.30 «Первая перчатка» (0+) 13.00 Вся правда про... (12+) 13.30 Все на «Матч!» 14.00 Диалоги о рыбаке (12+) 14.30 Скайбординг. Кубок мира. Трансляция из Москвы (12+) 15.30, 17.45, 20.55, 22.30 Новости 15.40 Бешеная Сушка (12+) 16.10 Биатлон. Главный сезон (12+) 16.40 Лыжный спорт. Кубок мира. Гонка преследования. Женщины. 10 км. Прямая трансляция из Финляндии 17.15 Автоинспекция (12+) 17.55 Команда на прокачку (12+) 18.55 Ростокстраз. Чемпионат России по футболу. «Рубин» (Казань) - ЦСКА. Прямая трансляция 21.05 Биатлон. Кубок мира. Одиночная смешанная эстафета. Прямая трансляция из Швеции 22.00 Биатлон с Дмитрием Губерниевым (12+) 22.35 Все на «Матч!» 23.05 «После футбола» с Георгием Черданцевым 00.00 Биатлон. Кубок мира. Смешанная эстафета. Прямая трансляция из Швеции 01.25, 09.00 «Формула-1». Гран-при Абу-Даби (0+) 03.55 Футбол. Чемпионат Франции. «Монако» - ПСЖ. Прямая трансляция 05.55 Лыжный спорт. Кубок мира. Гонка преследования. Мужчины. 15 км. Трансляция из Финляндии (0+)

**Покупайте с 1 сентября
по 30 ноября товаров
на сумму от 3000
и выигрывайте денежные
сертификаты на сумму
в 10 раз больше!**

Магазин «ТЕХНОФЛОТ»

п.Качуг, ул.ЛЕНСКИХ СОБЫТИЙ, 2А.

тел.: 839540-31-805, моб.: 89027-660-207

● **зная наших!**

Кубок, серебро и бронзу

привезли с международных соревнований по кикбоксингу качугские спортсмены

Осенью этого года в городе Анапе Краснодарского края состоялись соревнования международного класса по кикбоксингу «World cup DIAMOND 2017», в которых приняли участие спортсмены Качугского района - воспитанники тренера Качугской ДЮСШ Салмана Шихабова.

Четверо ребят показали на соревнованиях по-настоящему высокие результаты. Максим Шипулин в весовой категории 74 кг выступал со взрослыми участниками (несмотря на свои 17 лет) и завоевал серебряную медаль международных соревнований! Отметим, что Максим стал золотым призером первенства Сибирского федерального округа 2016 года в Новосибирске и бронзовым призером первенства СФО 2017 года в Иркутске.

Роман Пилеин в весовой категории 42 кг провел четыре боя и завоевал бронзовую медаль соревнований. Роман – чемпион Иркутской области по кик-

В конце октября в спортивном зале Академии борьбы имени олимпийского чемпиона К.Г. Вырупаева прошёл XVI традиционный открытый областной турнир по греко-римской борьбе памяти мастера спорта СССР тренера А.В. Воробчук среди юношей 2005 – 2007 года рождения.

На турнир прибыло свыше 250 спортсменов со всей Иркутской области и городов Читы и Нерчинска Забайкальского края. Наш район представляли четыре юных борца, которые в упорной борьбе добились следующих результатов. Игорь Окунев в весе до 50 кг занял первое место, Николай Щапов в весе до 32 кг и Костя Окунев в весе до 63 кг стали бронзовыми призерами. Толя Максимов потерпел поражение и не попал в призеры.

Турниром остались довольны. Помимо соревновательного опыта, ребята заработали хорошие подарки.

* * *



С.С. Шихабов с руководителем Федерации Е.К. Гавриловым

боксингу 2017 года, завоевал в текущем году кубок Восточной Сибири.

Денис Горбунов, который также был в числе наших спортсменов, проиграл первый бой сильнейшему спортсмену - чем-

пиону из Казахстана. Отметим, что Роман и Денис живут в селе Бирюлька, что не мешает ребятам три раза в неделю приезжать на тренировки.

Еще один воспитанник Салмана Шихабова Роман Гладких проиграл первый бой в схватке с двухкратным чемпионом мира, из-за травмы колена спортсмена пришлось снять с соревнований.

Тренер ребят, мастер спорта по рукопашному бою, судья I категории, пятикратный чемпион России по кикбоксингу Салман Шихабов выступал на данных соревнованиях в абсолютной весовой категории. Выиграв два боя, Салман стал сильнейшим, кубок мира по кикбоксингу 2017 года – у нашего спортсмена! Поздравляем ребят и их тренера!

И.А. ЖДАНОВА,
депутат районной думы

* * *

Спортсмены выражают искреннюю признательность и благодарность депутатам районной думы, мэру района Т.С. Кирилловой за поддержку и понимание, а также за оказание материальной помощи, благодаря которой ребята смогли принять участие в соревнованиях международного уровня.

● **спорт**

От Иркутска до Бердска

Борцы Качугской ДЮСШ – на областном турнире и первенстве СФО

Первенство Сибирского федерального округа в г. Бердске Новосибирской области прошло с 20 по 22 октября среди юношей 2002 - 2003 года рождения.

Наш район и Иркутскую область представляли Данил Коледов в весе до 42 кг и Егор Новиков в весе до 100 кг.

Данил в своем весе одержал две победы над представителями Алтайского и Красноярского краев. А дальше жребий свел его с лидером этого веса - представителем республики Хакасия, которому в упорной борьбе Данил проиграл, и в следующей утешительной встрече он потер-

пел поражение от омича. К слову сказать, эти ребята являются членами сборной России, поэтому опыт этим борцам не занимать. В итоге - седьмое место из тридцати трех участников. Многие тренеры отметили эту весовую категорию, одну из сильнейших по составу, как «группу смерти».

Егор Новиков в своем весе не смог пробиться в число призеров, здесь лидировали представители Западной Сибири.

За выезд на соревнования в г. Бердск я благодарю В.П. Хмелева. Успехов вам и всех благ.

А.В. АЛЕКСЕЕВ,
тренер



Межмуниципальный отдел МВД России «Качугский» информирует

Пропавшего в Качуге подростка

разыскали сотрудники межмуниципального отдела МО МВД России «Качугский»

Сотрудники полиции межмуниципального отдела МВД России «Качугский» на протяжении дня искали без вести пропавшего мальчика.

Сообщение об исчезновении 13-летнего подростка поступило в отдел внутренних дел 13 ноября 2017 года в 13 час. 30 минут. Со слов матери, мальчик ушел из дома и не вернулся. Самостоятельные попытки разыскать пропавшего сына результатов не

принесли, после чего родственники обратились за помощью в полицию.

На розыск несовершеннолетнего был незамедлительно поднят весь личный состав МО МВД России «Качугский». Кроме того, ориентировка с описанием несовершеннолетнего была передана всем наружным экипажам ГИБДД и внедомственной охраны. Всего в розыскных мероприятиях было задействовано

В настоящее время отдел Госавтоинспекции МО МВД России «Качугский» оказывает следующие государственные услуги:

- регистрацию автомототранспортных средств и прицепов к ним;
- сдачу квалификационных экзаменов и получение водительских удостоверений;
- предоставление сведений об административных нарушениях в области дорожного движения.

Регистрация транспортных средств может осуществляться через интернет путём регистрации на портале госуслуг: <http://gosuslugi.ru> и при личном обращении.

Получение госуслуги через интернет имеет ряд преимуществ:

- заявитель сам выбирает желаемую дату и время посещения, согласуясь с установленным графиком приема граждан;
- после подачи заявки можно оплатить госпошлину со скидкой 30%, которая действует до 1 января 2019 года;
- при посещении регистрационного подразделения подача документов осуществляется в выбранное время, без ожидания

около 35 полицейских.

В результате масштабных поисков были обследованы улицы и переулки поселка, проверены надворные постройки. В итоге 13 ноября в 18 часов вечера в ходе оперативно-розыскных мероприятий несовершеннолетний был обнаружен в одном из домов в д. Краснояр по ул. Трактовая у своего знакомого. Никаких противоправных действий в его отношении не совершалось.

Выяснилось, что вечером 12 ноября мальчик поссорился со своей сестрой и ушел из дома, не поставив в известность мать. Однако, задержавшись допоздна на улице, побоялся идти домой. Опасаясь, что мать будет ругаться, отправился к своему знакомому, где и был найден полицейскими.

В настоящее время сотрудники подразделения по делам несовершеннолетних проводят профилактическую работу с семьей несовершеннолетнего с целью недопущения подобных ситуаций в дальнейшем.

**Н.В. ШЕРСТОВА,
инспектор по СМИ МО МВД
России «Качугский»**

Госуслуги через интернет

сэкономят ваше время и деньги

в очереди.

Оплата госпошлины за регистрацию транспортного средства:

- без замены паспорта технического средства (далее ПТС) и государственных номеров – 850 рублей (через портал ГОСУСЛУГ - 595 рублей);

- замена, получение госномеров – 2850 рублей (через портал ГОСУСЛУГ - 1995 рублей);

- замена, получение госномеров и ПТС - 3300 рублей (через портал ГОСУСЛУГ-2310 рублей).

Получение водительского удостоверения может осуществляться тремя способами:

- через интернет, зарегистрировавшись на портале госуслуг: <http://gosuslugi.ru>;

- посетив Многофункциональный центр (далее МФЦ) (заявитель подает необходимые документы в МФЦ и ожидает несколько дней изготовления водительского удостоверения);

- при личном обращении.

Государственная пошлина для замены, получения водительского удостоверения - 2000 рублей (через портал ГОСУСЛУГ - 1400 рублей). Заменить водительское удостоверение сроком на 10 лет теперь можно, не дожидаясь окончания срока его действия. Для этого необходимо предоставить медицинское заключение формы №003-ВУ согласно Постановлению Правительства РФ от 23 марта 2017 года № 326 «О внесении изменений в Правила проведения экзаменов на право управления транспортными средствами и выдачи водительских удостоверений».

**А.В. КОЛБАНОВ,
ст. госинспектор
РЭГ ОГИБДД
МО МВД России «Качугский»**

● МО МВД России «Качугский» информирует

Ради безопасности людей

Командно-штабное учение проведено на базе одной из школ посёлка

24 октября на базе Качугской школы №1 под руководством начальника МО МВД России «Качугский» состоялось максимально приближенное к реальности плановое антитеррористическое командно-штабное учение по пресечению террористических действий на объекте массового пребывания людей. Цель учения - поддержание высокой степени готовности оперативного штаба, сил и средств, привлекаемых к ликвидации террористической угрозы.

По сценарию учения, неиз-

вестный злоумышленник установил взрывное устройство, которое он угрожает привести в действие, выдвинув при этом неприемлемые требования. В результате совместных действий силовых структур взрывное устройство обнаружено, проведены мероприятия по эвакуации персонала и учащихся, оцепление указанного объекта.

В ходе практического занятия отработаны вопросы взаимодействия ведомств по пресечению преступления террористической

направленности. Руководитель штаба - начальник межмуниципального отдела МВД России «Качугский» принимает решение об окончании террористической ситуации.

Цель учений достигнута. Отмечены организованность и слаженность действий группировки сил и средств, задействованных на всех этапах проведения учений.

А.В. ЖДАНОВ,
начальник дежурной части
МО МВД России «Качугский»

Втихую не получилось

За наркотики на скамье подсудимых оказался житель Качугского района

Страшное горе приносят наркотики, об этом широко известно. Но почему же с каждым днем наркоманов становится всё больше и больше? Попав в зависимость от наркотиков, человек подчиняет свою дальнейшую жизнь одной цели - достать «дозу», при этом не гнушается обманом, кражей, мошенничеством.

Вряд ли гр. Л. предполагал, что его увлечение наркотическими средствами растительно-го происхождения, втихую потребляемыми им на протяжении ряда лет, приведёт его на скамью подсудимых. Но, как говорится, «сколь верёвочке не виться...» В феврале 2017 года в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудники МО МВД России «Качугский» обнаружили и изъяли у гр. Л. по месту жительства наркотическое средство каннабис (марихуану) общей массой 309,14 грамма, что является крупным размером. Упомянутое вещество включено в список наркотических средств и психотропных веществ, оборот которых в Российской Федерации запрещен в соответствии с законодательством РФ.

В ходе расследования уголовного дела, возбужденного След-

ственным отделом МО МВД России «Качугский» в отношении Л. по подозрению его в совершении преступления, предусмотренного частью 2 статьи 228 УК РФ, было установлено, что обнаруженное у него в феврале 2017 года наркотическое средство он незаконно приобрёл, собирая части дикорастущей конопли на окраине с. Манзурка. Затем с целью личного употребления незаконно хранил по месту жительства до момента обнаружения наркотического средства сотрудниками полиции. Надо сказать, что в 2016 году гр. Л. был осужден судом за совершение преступления, предусмотренного упомянутой выше статьей УК, к условной мере наказания. Однако выводов для себя не сделал.

Судебное заседание в отношении гр. Л. состоялось 19 июня текущего года. Суд приговорил признать гр. Л. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ, и назначить ему наказание в виде лишения свободы на срок 3 года 6 месяцев в исправительной колонии общего режима.

Всего же за девять месяцев 2017 года зарегистрировано 21 преступление по линии незаконного



оборота наркотиков, раскрыто 17 преступлений, в суд направлено восемь уголовных дел, из незаконного оборота изъято 54612 граммов наркотических средств. За потребление наркотических средств без назначения врача 15 человек привлечены к административной ответственности по ст. 6.9 КоАП РФ.

А ведь это только статистика, за которой стоят судьбы людей и их семей. Наркомания в наше время достигла масштабов эпидемии, её распространение идет гораздо быстрее, чем принимаются меры по борьбе с этим страшным явлением.

Необходимо как можно раньше и чаще рассказывать о вреде наркотиков в учебных заведениях, причём на протяжении всего учебного года. Акцентировать внимание подростков на пагубном влиянии наркотиков на физическое развитие, интеллект и потомство. И не стоит забывать, что употребление наркотиков, а также ряд преступлений зачастую происходят от безделья.

Г.Г. СЕМЁНОВА,
начальник
Следственного отдела
МО МВД России «Качугский»



● профессионалы

Семь туроров, семь номинаций

В районе и в области прошли конкурсы на лучшего учителя ОБЖ

Осенью этого года состоялся районный конкурс профессионального мастерства «Лучший учитель года по курсу «Основы безопасности жизнедеятельности» среди учителей ОБЖ школ Качугского района, организованный Качугским отделом образования в рамках долгосрочной целевой программы «Молодежь Иркутской области». Цель мероприятия - повысить престиж преподавателей ОБЖ, выявить творческих работающих учителей, распространить передовой опыт.

Состязания в мастерстве проходили в детском лагере «Лена». С приветственным словом выступила главный специалист по образовательным организациям Качугского отдела образования Л.Г. Черепанова: «Хочется пожелать вам здоровья, творческих успехов во всех начинаниях, чтобы вы смогли в полной мере раскрыться и показать свои многочисленные таланты и педагогическое мастерство».

Конкурсанты собрались из шести школ Качугского района: А.В. Тетерин, В.Г. Пуляевский, М.С. Копылов, С.В. Соколова, Е.С. Богданов, А.В. Горбунов. После жеребьевки участникам было предложено представить себя, т.е. показать визитную карточку.

Любой конкурс - это работа. Работа напряженная не только для участников, но и для жюри, в состав которого вошли главный специалист Качугского отдела образования Л.Г. Черепанова; учитель Верхоленской школы, заместитель директора по БЖД, главный судья конкурса С.Г. Бузинаев; учитель географии Верхоленской школы И.И. Хахалов; соци-

альный педагог Верхоленской школы С.В. Кошечкина; учитель географии Ангинской школы М.Ю. Щапова.

Подводя итоги первого этапа конкурса, члены жюри отметили, что все участники в полном объеме показали свои таланты и умения, открылись в новом качестве. Всего было намечено семь туров (теоретический, прохождение полосы препятствий по навесной переправе, топографическое ориентирование, умение вязать узлы и подавать знаки SOS, разборка и сборка автомата АК-74, разведение костра и пережигание нити, стрельба из пневматической винтовки). Каждый тур был не из легких, требовал немалых усилий, тем более что среди конкурсантов была единственная женщина – С.В. Соколова, учитель ОБЖ Ангинской школы.

По итогам всех туров определились победители конкурса: 1-е место - А.В. Тетерин, заместитель директора по БЖД, учитель ОБЖ Харбатовской школы; 2-е место – В.Г. Пуляевский, учитель ОБЖ Бирюльской школы; 3-е место - М.С. Копылов, учитель ОБЖ Манзурской школы.

Победителями в отдельных номинациях стали М.С. Копылов - «Лучший костровой», «Лучший Калашников»; А.В. Тетерин – «Лучший стрелок»; С.В. Соколова – «Лучший спасатель», «Лучший топограф»; Е.С. Богданов – «Лучший знаток»; А.В. Горбунов – «Лучший эквилибррист».

Все участники конкурса награждены грамотами Качугского отдела образования.

Восьмой областной конкурс «Лучший учитель года по курсу «Основы безопасности жизнедея-

тельности Иркутской области 2017 года» прошёл на базе Байкальского поисково-спасательного отряда МЧС России в п. Никола и на базе детского оздоровительного центра «Галактика» Ангарского района.

Качугский район представляла учитель ОБЖ Ангинской школы С.В. Соколова. Ей вручен сертификат участника 8-го областного конкурса педагогического мастерства. Качугский отдел образования и районное методическое объединение учителей ОБЖ поздравляет Светлану Владимировну с участием в областном конкурсе и желает ей новых творческих успехов.

Пользуясь случаем, выражаем огромную благодарность заведующему Качугским отделом образования Н.Г. Окуневой за поддержку и организацию мероприятия, а также директору МБУ ДЛОД «Лена» Н.Ж. Лопушанскому за предоставление территории лагеря и необходимого оборудования для проведения конкурса. Всем судьям и членам жюри мероприятия большое спасибо за честное и справедливое судейство. До новых встреч, всего вам самого доброго!

Л.Г. ЧЕРЕПАНОВА,
главный специалист
по образовательным
организациям Качугского
отдела образования;
А.В. ТЕТЕРИН,
руководитель РМО ОБЖ

На фото: С.В. Соколова ловко управляет с автоматом Калашникова; судья соревнований М.Ю. Щапова - опытный турист

Для исследователей и именинников

Традиционные мероприятия прошли в октябре в Доме творчества

27 октября на базе Дома творчества состоялась очередная районная научно-практическая конференция «Шаг в науку», участниками которой стали ученики с 4-го по 11-й класс из Качугской школы №1, Бутаковской, Залогской, Бирюльской, Харбатовской и Белоусовской школ.

С каждым годом число участников конференции растёт, что свидетельствует о важности и значимости этого мероприятия для учащихся, их интересе и желании заниматься учебно-исследовательской деятельностью. Разнообразна и тематика детских исследовательских работ.

Конференция прошла на высоком научно-техническом уровне. У ребят сформированы исследовательские и коммуникативные умения и навыки. Большинство выступающих продемонстрировали увлеченность проблемой исследования, глубину проникновения в его тему, показали достаточно высокий уровень речевой культуры, а также наличие начальных навыков ведения научной дискуссии. Всё это свидетельствует о хорошей подготовке докладчиков и серьезной работе руководителей их исследовательских работ. С учётом мнения экспертной комиссии отмечены грамотами победители по направлениям. Краеведческая исследовательская работа: 1 место - Регина Тюменцева (школы № 1, 7 класс) с работой «В поисках Директора»; 2 место – Анастасия Реутова (Залогская школа, 8 класс) - «Лейтенант Анатолий Петрович Дыкин»; 2 место - Снежана Шарафудинова и Эльвира Перова (Бутаковская школа, 8 класс) - «История страны в истории села Бутаково». Проектная исследовательская работа: 1 место – Александра Горбунова (школа № 1, 7 класс) с работой «Приемы быстрого счета»; 2 место – Марина Черникова (Бирюльская школа, 11 класс) - «Мир чтения подростков»; 2 место – Кристина Лисянская (Залогская школа, 7 класс) - «Читаем вместе»; 3 место – Даниил Копылов (Харбатовская школа, 10 класс) - «Достопримечательности Иркутской области».

Остальные ребята получили сертификаты за участие: Анастасия Житова и Алена Магзоева (4 класс Белоусовской школы), Полина Калугина (7 класс школы № 1), Максим Козлов (7 класс Бутаковской



школы), Дарья Нечаева и Наталья Пилеина (10 класс), Татьяна Биткина (11 класс Бирюльской школы).

Приятно и полезно было присутствовать на этой конференции, и если бы на этом мероприятии был Приз зрительских симпатий, свой голос я бы отдала школьницам из села Бирюлька Дарье Нечаевой и Наталье Пилеиной с работой «Физика в шоколаде». Девочки показали свое умение свободно вести дискуссию и оппонировать. Не только рассказали о своих исследованиях, но и ответили на вопросы о разных видах шоколада, и дали всем желающим шоколад попробовать.

Радует, что наши дети активно включаются в процесс саморазвития и самообразования.

С уважением
Т.В. ЧЕРКАШИНА,
председатель совета женщин

В нашем Доме творчества всегда отмечается День учителя, который мы проводим для педагогов дополнительного образования как ныне работающих, так и находящихся на заслуженном отдыхе (М.С. Хабардина, В.И. Винокурова). Они всегда откликаются на наши приглашения и с удовольствием принимают участие в мероприятиях.

В этот праздничный день в зале собрались наши уважаемые педагоги и учителя, которые много лет отработали в сфере образования: Н.Д. Сокольникова, Е.Я Амосова, Л.И. Овчинникова, Т.С. Ступина. Современные лирические и детские песни и задорные танцы в исполнении кружковцев порадовали гостей.

* * *

30 октября пятиклассники Качугской школы №1 вместе с классным руководителем С.В. Агафоновой в уютном зале Дома творчества отметили «День именинника».

Согласитесь, приятно в этот день услышать оригинальные, не наскучившие слова. Много хороших пожеланий услышали именинники от своих одноклассников. Затем детвора участвовала в разных конкурсах. Конкурс «Повара» заставил призадуматься, потому что за определенное время нужно было составить праздничное меню с блюдами на букву «Н». В конкурсе «Подарок» мимики и жестами ребята показали, какой подарок они хотели бы получить или подарить. А дальше – артистический конкурс (инсценировка сказки «Курочка Ряба»), игра «ДА» и «Нет», «Сложи мозаику», «Загадки-шутки», «Танец со стульчиком», «Нарисуй животное». В последнем конкурсе главным стало не умение рисовать, а способность фантазировать. Каждый участник рисовал отдельный фрагмент фантастического животного: зубоглазиуса и холапикуса. Какие забавные они получились!

На празднике всем было весело! И праздничный стол с разными вкусностями ожидал ребят, и успех, и радость общения, и хорошее настроение – всего было предостаточно! Еще долго-долго никто не хотел расходиться. Торопиться было некуда – ведь шли каникулы!

Любовь ТОРОХОВА,
методист Дома творчества

Идеи, воплощённые в жизнь

Нашла своё счастье в селе Заречном Елена Хмелёва

(Окончание. Начало на 7 стр.)

Решили: будем поднимать село Заречное, внедрять новые технологии на родных пашнях. Так и пошло. Я пропадал сутками на работе, а Лена, отказавшись от всех перспектив, сидела в старой покосившейся избенке с маленьким сыном на руках, грустила и тихонько плакала. Но нет худа без добра. Много хороших людей живет рядом, они и приукрасили её скромную деревенскую жизнь. Стала Лена выезжать в Манзурку, в спортивный комплекс - играть в волейбол и теннис. В то время, да и сейчас, манзурская команда в этих видах спорта была лидером в Качугском районе. Появились друзья, подруги, и снова Елена воспряла духом: не так уж всё и плохо.

В апреле 1990 года родился второй сын Роман. И только он подрос, полегче стало, как новая идея. Вместе с другом я решил организовать свое крестьянское (фермерское) хозяйство. Лена дала согласие: чем могу - тем помогу. В апреле 1991 года в Качугском районе появилось одно из первых КФХ в Заречном. И снова я на работе день и ночь, а жена одна с двумя маленькими детьми, дома денег нет, помохи ждать неоткуда. Стирала на руках, бельё полоскала в реке. В магазин ходила редко, перебивались своим - картошка, мясо, молоко.

Но потихоньку поднималось свое хозяйство. В 1993 году переехали в новый, хоть и небольшой, но уютный домик. Строили сами, да друзья помогали: белили, красили, скоблили, спасибо им большое. В декабре родилась дочь, Евгения нарикли. И снова пелёнки, распашонки, нервы, слёзы. Троє детей мал мала меньше, и все за мамкин подол тянут. Одна отдушина, которая душу грела - это друзья-спортсмены и волейбол. С женской командой ездила по всей области, защищала честь Качугского района.

Так и летели годы. КФХ крепко стояло на ногах, стало лидером в областных и районных трудовых соревнованиях. Дети подросли, и Елена с головой ушла в работу. Вели хозяйство, увеличивали поголовье КРС, посевные площади. В областном центре стали частенько упоминать фамилию Хмелёвых как лучших фермеров.

В 2000 году снова приумножилась семья - родился третий сын и четвертый ребенок Иван. По-прежнему в селе не было детского сада, справлялись сами, дети постарше приглядывали за младшими. Павел, Роман и Евгения включились в домашнее хозяйство. Жили дружно, весело -



гостей всегда был полный дом. Елена, хлебосольная хозяйка, без чая никого из дома не отпустит. Да и сами часто ездили по гостям, друзей много, поговорить всегда есть о чём, дети в семьях дружили между собой. Большие праздники отмечали многочисленными компаниями. По идее Лены, 1 мая, День трудящихся, стали встречать у нас в Заречном с флагами, транспарантами, цветами. Пели песни, чествовали по профессиям гостей (а приезжали из разных сел и деревень: из Качуга, района, Баяндая, Иркутска). И - все на митинг, на демонстрацию, а потом - шашлыки, бухлёр. И обязательно деревенская лапта - от 5-ти до 75-летнего играли в одной команде. Эта традиция поддерживается уже более 20 лет.

9 мая восемь лет подряд проводит Елена велопробег, посвященный героям-победителям. От мала до велика садятся на велосипед земляки и едут по маршруту: д. Копылова - с. Заречное, 10 километров! Поздравляют по дороге ветеранов войны и тыла. Даже трехлетние ребятишки по мере своих сил крутят педали, а самые пожилые стараются не отставать от молодежи и преодолевают весь маршрут.

А время неумолимо мчится, и в 2006 году появился на свет Михаил и стал пятым ребенком в нашей семье. Дети росли дружно, воспитывались в труде и почитании родителей, отвечали друг за друга по-взрослому. Некогда было сюсюкаться, рано стали самостоятельными - мать так воспитала. Детей Лена любит безгранично как своих, так и чужих. Рисование и игры, как в детском саду, а потом все дружно за круглый стол - пить чай:

«Ешьте, ребяташки, всем хватит». Уж больно вкусные пирожки да блинчики стряпает Елена.

Стали взрослыми дети, поступили в институт. А у нас душа всё так же молода, работа и спорт не дают думать о годах, вперед толкают идеи. Не покидают мысли о простых людях, которых бросило государство на произвол судьбы, развалились совхозы, нечем стало жить большинству сельчан. Своими хозяйствами перебивались люди, и возникла идея создать кооператив по закупу излишков молока и мяса. В 2007 году первыми в районе мы организовали кооператив «Труженик». Елена возглавила сбор молока, сначала в Заречном и Копыловой, затем в Манзурке, в Карлуке и Аргуне. И вот уже 10 лет изо дня в день ездят хмелёвские молоковозы по деревням. Лена в кабине: «Здравствуйте! Как дела? Как здоровье?» Для каждого найдется минутка для доброго слова и хорошего совета. Любят и верят в свою кормилицу деревенский народ. Расчет за продукцию день в день - пожалуйста, распишитесь, получите. Все доволны, все говорят спасибо. Осенью всем молокоснабжающим - подарки, пусть скромные, недорогие, но ведь приятно, что помнят, что уделяют внимание.

Тroe наших детей тем временем получили высшее образование: Павел - агроном, Роман - инженер, Евгения - бухгалтер. И вот уже целая команда специалистов тянут одну упряжку, крепнут, развиваются Хмелёвы. Посидев за круглым столом, пораскинувшись мыслями - решили начать выпекать хлеб из своей муки, из своей пшеницы, выращенной на зареченских пашнях. Получили поддержку из области. Хлеб не колбаса, нужен всем и каждый день. Порешили - сделали, уже третий год едят зареченский хлеб жители Манзурского куста, едят да нахваливают. А кто за этим стоит? Опять Елена Евгеньевна Хмелёва. Она и печет, и дегустирует, и новый рецепт придумывает, чтобы вкусный и свежий хлеб ели наши земляки.

А в голове уже зреют новые планы, мысли не дают спокойно спать. Есть поддержка от меня, есть образованные взрослые дети-помощники, есть друзья, а значит, всё еще впереди. И жизненный опыт, и прожитые годы - это богатство, которое нужно обратить на пользу людям.

Василий ХМЕЛЕВ

Фото из семейного архива

● ОГКУ «Управление социальной защиты населения по Качугскому району» информирует

В соответствии с приказом Министерства социального развития, опеки и попечительства Иркутской области от 8 сентября 2011 года № 118-мпр «О порядке организации проведения мероприятий, связанных с новогодними праздниками для детей» право на новогодние подарки имеют:

- дети из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в возрасте от 3 до 14 лет включительно;
- дети-инвалиды в возрасте от 3 до 14 лет включительно;
- ВИЧ-инфицированные дети в возрасте от 3 до 14 лет включительно.

Для получения новогоднего подарка родитель (законный представитель) подает заявление в ОГКУ «Управление социальной защиты населения по Качугскому району».

К заявлению необходимо приложить:

- копию паспорта родителя (законного представителя);

● объявления

ВСЕ ДЛЯ СЕЛА: от производителя

Грабли валковые 3 вида, куны на все трактора любой высоты, косилки. Доставка. Рассрочка.

Тел. 8 914 916 000, 8 951 632 18 13.

* * *

ПРОДАЕТСЯ 3-х комнатная квартира в двухквартирном доме 42 кв. м в п. Качуг по ул. Краснова. Имеются: просторная баня, гараж на 2 машины, беседка, омшанник, теплица из поликарбоната, коптильня. Хороший огород с насаждениями. Летний водопровод. В шаговой доступности школа, магазины, больница. Дом и земля в собственности. Цена договорная. Подробности по тел. 89087741886 (Татьяна).

* * *

ПРОДАМ двигатель на ГАЗ-66 в рабочем состоянии вместе с коробкой передач. Здесь же продам радиатор, рулевую колонку и рулевой цилиндр; дробленку – 11 руб. (самовывоз). Тел. 89501358524.

* * *

КУПЛЮ рога диких животных (свежие, старые, ломаные, лакированные), струю кабарги, хвост, член изюбря, камус изюбря, лапы, желчь, клыки медведя, дикое мясо, шкурки КРС. Тел. 89246077794, 89526353923.

* * *

КУПЛЮ: шкурки соболя, рыси, белки, ондатры, струю кабарги, желчь медведя, рога лося, изюбря, а также другую охотничью продукцию.

Тел. 89086526065, 89832410678.

* * *

ПРОДАЕТСЯ сено, рулон 350 кг – 3000 руб. Тел. 89149017282.

* * *

- копию акта о назначении опекуна (попечителя);
- копию свидетельства о рождении ребёнка;
- копию справки, подтверждающей факт установления инвалидности (справки МСЭ);
- справку, подтверждающую диагноз ВИЧ-инфицированного, выдаваемую клинико-экспертной комиссией.

Новогодние подарки будут предоставляться ОГКУ «Управление социальной защиты населения по Качугскому району» в срок с 10 по 31 декабря 2017 года.

* * *

Вступил в силу Закон Иркутской области от 19 октября 2017 года № 67-оз «О внесении изменений в Закон Иркутской области «О форме и порядке предоставления мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан в

ПРОДАМ мясо (говядина). Цена договорная. Тел. 89246064897.

* * *

ПРОДАЕТСЯ мясо (говядина, молодняк) и мясо свиное. Доставка бесплатная.

Тел. 89246019935.

* * *

РЕАЛИЗУЕМ свинину. Возможна доставка.

Тел. 89526250528, 89641142444, 89041206763.

* * *

ПРОДАЮТСЯ овцы суягные. Цена договорная. Тел. 89041538931.

* * *

КУПЛЮ дом, недорого.

Тел. 89149082338.

* * *

СРОЧНО продаётся дом, 41,1 кв. м, два земельных участка 5 соток и 7,92 сотки. Цена договорная.

Тел. 89086563480.

* * *

ИЩЕМ преподавателя по вокалу ребёнку 10 лет. Тел. 89149158519.

* * *

ПРОДАЕТСЯ а/м Тойота Фильдер, 2004 г.в. Тел. 89500551765.

* * *

ПРОДАЕТСЯ а/м УАЗ-31512, легковой, 1993 г.в. Цена 110 000 руб. Торг.

Тел. 89041216064.

* * *

ПРОДАЕТСЯ а/м Honda CR-V, 1996 г.в. в хорошем состоянии.

Тел. 89648029542.

* * *

ПРОДАЕТСЯ: новая борона БДТ-3, дисковая, тяжелая, захват 3 м; хряк 1 г. 2 мес., породы «Венгерская мангалица».

Тел. 89500764017.

Иркутской области», согласно которому внесены изменения в части периода предоставления мер социальной поддержки (далее - МСП) гражданам, которым установлена инвалидность и в части предоставления МСП ВИЧ-инфицированным несовершеннолетним детям.

Согласно вышеуказанному Закону, МСП гражданам, имеющим инвалидность, будут назначаться со дня обращения с заявлением без учёта прошедшего периода.

В связи с этим просим граждан, получивших инвалидность впервые либо прошедших переосвидетельствование, своевременно обращаться за назначением МСП.

ВИЧ-инфицированным детям МСП будут назначаться на основании справки, выданной медицинской организацией государственной или муниципальной системы здравоохранения, подтверждающей соответствующий диагноз. Ранее МСП предоставлялись на основании справки МСЭ.

* * *

ПРОДАЮ дрова (лиственница). Тел. 89648233359.

* * *

Утерянный диплом серии Е №133926, выданный Качугским ПУ №12 на имя Зуевой Ольги Олеговны в 2006 году, считать недействительным.

* * *

ИЗВЕЩЕНИЕ о месте и порядке ознакомления с проектом межевания земельных участков, выделяемых в счет доли в праве общей собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения.

Заказчик работ: Пушкарский Александр Сергеевич, почтовый адрес: Иркутская область, Качугский район, д. Никилей, ул. Трактовая, д. 17; телефон 89025616135.

Сведения о кадастровом инженере - Антонов Александр Викторович, 664001, г. Иркутск, ул. Рабочего Штаба, д. 3/1, адрес электронной почты: rumb84@mail.ru, тел. 89148940404, № квалификационного аттестата 38-14-663.

Кадастровый номер исходного земельного участка 38:08:000000:41, расположенный по адресу: Иркутская область, Качугский район.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться в течение тридцати дней со дня данного извещения по адресу: г. Иркутск, ул. Рабочего Штаба, д. 3/1, понедельник-пятница с 9.00 до 17.00.

Возражения относительно размера и местоположения границ образуемых земельных участков направлять в течение тридцати дней по адресу: 664001, г. Иркутск, ул. Рабочего Штаба, д. 3/1.

реклама

Магазин «888 Фортуна 888»

**Строительные и отделочные
МАТЕРИАЛЫ
САНТЕХНИКА
ДВЕРИ
(входные, межкомнатные)
Натяжные потолки.
Товары для дома,
сада, огорода.
Подарки.
Теплицы
ПЛАСТИКОВЫЕ
ОКНА**

п. Качуг, ул. Каландарашвили, 114 А.
Тел. 89025164516; 89025168861;
89500646333

АКЦИЯ!!! НИЗКИЕ ЦЕНЫ!!! ТРИКОЛОР!

Спутниковое телевидение высокого качества более 200 каналов. Оплата 400 руб. в месяц без первоначального взноса. Обмен старых приемников. Установка антенн Триколор, МТС, НТВ+. Пенсионерам скидки.
Тел. 89641233219; 89526198602.

БУРЕНІЕ
СКВАЖИН
на воду

• гарантия
• качество
• низкие цены
• ремонт скважин

8-902-515-67-46

АН «НЕБОСКРЕБ»
Составление договоров купли-продажи, дарения, выделение долей, приватизации, исковые заявления, работаем с различными сертификатами.

Ждем вас по адресу: п. Качуг, ул. Красной звезды, 1 (здание прокуратуры).
Тел. 89526179595.

реклама

Устрои себе праздник!

Поющий
ведущий



- Свадьба
- Юбилей
- Корпоратив
- Встреча выпускников

Выезд в любую точку района!

Уважаемые жители п. Качуг! С 20.11.2017 г. в **такси «БРИЗ»** минималка по Качугу - 100 руб. Цены на периферию приемлемые. Действует 8-ая поездка.
Тел. 8 (39540)31-5-00, 8 (39540)32-4-44, 89086595505, 89242926222, 89500509555.
Здесь же требуются водители с л/а.
С уважением администрация
такси «БРИЗ»

реклама

МАГАЗИН «КОРМИЛЕЦ».

В продаже: комбикорма для КРС, свиней, кур, кроликов, корма для собак «Лайка», «Релка» и т.д., ветеринарные препараты, игрушки для кошек и собак.

Режим работы ПН-ПТ с 9.00 до 18.00, СБ с 10.00 до 15.00, ВС – выходной. Тел. 89246213230.

* * *

ТРЕБУЕТСЯ продавец в магазин «Мясопродукты».
Тел. 89501282443.

* * *

МАГАЗИН «1000 МЕЛОЧЕЙ» (ул. Красной Звезды, 25)
Ковры, паласы в наличии и под заказ, широкий ассортимент обоев, карманных электрогрелок, картин по номерам для взрослых и детей. Скидки от 15% до 40%. Тел. 89836985899.

* * *

ПРОДАЖА, ремонт стартеров, генераторов, комплектующих к ним. Тел. 89041534906.



реклама

кредит наличными

12%

**Всем, кто
дарит подарки
близким**

Кредит «Сезонный»

Срок: 13-36 месяцев

Сумма: 25 000-500 000 ₽

Ставка: 12% в год

Полная стоимость кредита: 11,999-12,002%

Условия приведены на ноябрь 2017г.

8-800-100-7-100
www.vostbank.ru

ВОСТОЧНЫЙ БАНК

ПАО КБ «Восточный»

реклама

ДОСТАВКА строительных и отделочных материалов из Иркутска, грузоперевозки до 6-ти тонн (кран-борт), перевозка легковых автомобилей. Услуги экскаватора, автовышки 12 м.
ИП Зайков, тел. 89500841357.

РЕАЛИЗУЕМ сухой пиленный горбыль (лиственница).
Тел. 89245343391.

**БУРНЕНИЕ СКВАЖИН
НА ВОДУ.**

Быстро, качественно, аккуратно, гарантия. Отчётыные документы. Доставка, установка насоса. Возможна рассрочка.
Тел. 89501443474.

реклама

000 "БурСиб" **БУРСИБ**

БУРНЕНИЕ СКВАЖИН
круглый год
ПРОДАЖА СКВАЖИННЫХ НАСОСОВ
РАССРОЧКА

8-914-896-18-39
www.bursib.com

ВЫКУП АВТО
При срочной продаже
Аварийные, целые.
Тел.: 8-950-055-99-22.

КУПЛЮ МЯСО
(коров, быков, тёлок, лошадей, баранов).
Возможен свой забой через электронные весы (выкуп в живом весе).
Телефоны: 89027662552; 89025136460, 62-64-60.

ПЕРЕВОЗКА И ДОСТАВКА груза до 6 тонн по району и области. Различные услуги **КРАН-БОРТА** до 3 тонн.
Перевозка а/м **АВТОЭВА-КУАТОРОМ**.
Доставка любого груза: бытовая техника, стройматериалы, переезд в Иркутск и из Иркутска и по области.
Тел. 89834400272.

реклама

Уважаемые жители Качугского района!

Работа выездной комиссии МСЭК состоится 20, 21 ноября с 11.00 до 18.00 в здании Центрального дома культуры (МЦДК п. Качуг).

САМОЕ ДЕШЕВОЕ СПУТНИКОВОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ от официального дилера!!! Гарантия 1 год!!!

Установочный комплект: 2990 руб. + 1 месяц просмотра

Установочный комплект: 4050 руб. + 1 год просмотра

Установочный комплект: в рассрочку на 10 мес. с 690 руб.

Обмен любых спутниковых операторов от 2800 руб.

Установка оборудования быстро, качественно, недорого.

Выезд по району.

Тел. 89149391793 (Владимир).

Уважаемые жители п. Качуг! 13 ноября открылся аптечный пункт МУП «Аптека №11» по адресу: п. Качуг, ул. Ленский Расстрел, д. 54 «а» в здании магазина «Загляни-2».

Режим работы аптечного пункта с ПН по ПТ с 10.00 до 18.00, обед с 13.00 до 14.00, СБ, ВС выходной.

ПРОДАЁТСЯ пиленный горбыль на дрова, сухой листвяк от 6 кубов, пенсионерам скидка. Тел. 89245388999.

Продажа!!! Скидки!!!

Сухой пиленный **ГОРБЫЛЬ**. Доставка по Качугу и деревням: Верхоленск, Анга, Бирюлька, Харбатово.

Тел. 89526224453.

ПОКУПАЕМ:

**шкурки соболя,
лапы медведя,
струю кабарги**

**+ реализация соболей
через аукцион.**

Тел: 8(395-2) 59-84-72,
8- 9025-667-082
Сайт: аукцион-соболь.рф

реклама

Срочно требуется ПРОДАВЕЦ-КАССИР на полный рабочий день с 8:00 до 23:00 для работы в магазине. График 2/2, з/п - % от оборота.
Тел. 89501450280.

Срочно требуется технический работник (охранник-грузчик) на полный рабочий день с 8:00 до 23:00 для работы в магазине. График 2/2, з/п 11 500 руб.
Тел. 89501450280.

КАФЕ «МАРС» (судоверфь) закупает на мясо бычков, тёлок, коров, баранов, лошадей.
Тел. 89526224254; 89500866610.

МЁД НАТУРАЛЬНЫЙ с пасеки Колбановых - донниковый, цветочный, луговой (клевер, шалфей, герань луговая и т.д.). Цена за 1 литр - 600 руб., а также прополис 10 гр. - 150 руб., воск пчелиный 100 гр. - 50 руб.

Здесь же сдается в аренду дом по ул. Ленина, 59.

Обращаться по адресу: п. Качуг, ул. Ленина, 61, тел. 89148749025 (спросить Альфию).

Администрация, Дума Бутаковского сельского поселения выражают искреннее соболезнование депутатам думы Козловой Альбине Валентиновне, Савиновой Светлане Петровне, Савиновой Валентине Семеновичу по поводу смерти мамы, свекрови, бабушки

**САВИНОВОЙ
Екатерины Романовны**

7 ноября ушла из жизни наша любимая мама, бабушка, прабабушка Савинова Екатерина Романовна. Хотим выразить искреннюю благодарность родным, соседям, друзьям, коллегам, жителям д. Щапова, А.Ф. Мамаеву и его сотрудникам и всем, кто разделил с нами горе.

Низкий поклон и дай вам Бог здоровья.

Родные

Поздравляем!



Районный совет ветеранов войны и труда, правление общественной организации «Дети войны» сердечно поздравляют МУНГАЛОВУ Валентину Васильевну из д. Шапова, БУТАКОВА Валентина Михайловича, УСОВУ Нину Пантелеимоновну из Качуга с юбилеем, КУРЗИНУ Октябрину Васильевну, РЫКОВУ Анну Федоровну из Качуга с днём рождения.

Желаем крепкого здоровья, благополучия и оптимизма.

* * *

Администрация Ангинского сельского поселения, совет ветеранов и дети войны поздравляют с юбилеем ШЕСТАКОВА Виктора Александровича с 70-летием, ШАПОВУ Тамару Павловну, КОРСУН Василия Григорьевича с 65-летием, АКСАМЕНТОВУ Татьяну Александровну с 55-летием!

Пускай юбилей замечательный этот наполнит весь дом добрым, ласковым светом, припомняться пусть дорогие минуты и сразу согреется сердце уютом!

Такие у нас от души пожелания: здоровья покрепче, тепла, понимания! И только в хорошее верить всегда, чтоб счастьем наполнились дни и года!

* * *

Дорогой Михаил Фёдорович КОВАЛЬЧУК! От всей семьи ты поздравления прими в свой праздник – день рождения!

Любимый муж, отец и дед, желаем жизненных побед, чтоб никогда не унывал, хвост пистолетом чтоб держал! Ты мудрый, сильный человек и долг будет пусть твой век. Здоровья тебе, оптимизма и счастья!

Жена, дочь, зять,
внуки Слава и Света

* * *

Уважаемый Михаил Фёдорович КОВАЛЬЧУК!

Хотим поздравить с юбилеем и счастья в жизни пожелать! Не стоит в жизни огорчаться, не стоит в жизни унывать. Желаем бодрости душевной, успехов в жизни повседневной, здоровья крепкого

всегда, не падать духом никогда!

Семьи Вечеренко,
Литвиновых, Дятловых
* * *

Совет, правление Качугского района поздравляют с 75-летием БУТАКОВА Валентина Михайловича!

Дата самая мужская! Силы и ума расцвет, дата нынче непростая: прожил 75 лет. Видели вы не так уж мало, еще больше – впереди. Пожелать хотим мы, чтобы было счастье впереди! Чтобы каждый день был лучше, интересней, чем вчера. Оставайтесь самым лучшим, молодым будьте всегда!

* * *

Поздравляем с юбилеем БЫЧКОВА Владимира Алексеевича!

С днем рождения, зять наш дорогой, и для нас родным давно ты стал. Хоть не балует нас жизнь порой, мы желаем счастья и добра, семейного уюта и тепла, а главное – здоровья.

С уважением семья Юшиных

* * *

Дорогая, любимая наша жена, мама, бабушка ЛЮБИШКИНА Елена Владимировна! Поздравляем тебя с юбилеем!

50 – это время расцвета женской новой, большой красоты. Время счастья, улыбок и света. И простой, но красивой мечты. 50 – это время начала, времени старта для женской души, что порой даже не замечает, как родным ее руки нужны. Поздравляем тебя с юбилеем! Ты прекрасна, учила, добра. И желаем успехов, везенья и душевного близких тепла! Счастья в жизни, покрепче здоровья и побольше безоблачных дней, поздравляем тебя мы с любовью в пятидесяти твоей юбилей!

С/п муж, дети, внуки

* * *

Поздравляем дорогую сестру, тетю НЕЧАЕВУ Татьяну Николаевну с юбилеем!

Пусть юбилей несет лишь счастье, ни капли грусти, ни одной слезы, душевного богатства и здоровья желаем мы от всей души. Желаем радости огромной, счастливых и прекрасных дней, чтоб жизнь твоя была согрета заботой близких и детей. Пусть принесет твой юбилей счастливые мгновения, улыбки близких и друзей, тепло и уважение.

С/п семьи Каранчук, Сальниковых

* * *

Милая моя жена, ХМЕЛЕВА Елена Евгеньевна, поздравляю тебя с юбилеем! Желаю тебе, дорогая, бес-

конечного счастья жизни и светлой радости души, неугасаемой любви сердца и удачи, замечательных идей и бодрого самочувствия, лучезарного настроения и неувидаемой красоты.

Муж Василий

* * *

Любимая мама ХМЕЛЕВА Елена Евгеньевна, от всей души тебя с днем рождения поздравить спешим!

Родной ты наш, любимый человек, пусть очень долго длится твой жизненный век! Здоровье и счастье с тобою пусть будут, обиды, печали пускай о тебе позабудут. Спасибо, родная, за то, что живешь. Детей воспитала, внучку бережешь.

Павел, Екатерина,
внучка Виктория

* * *

Поздравляю дорогую мамочку ХМЕЛЕВУ Елену Евгеньевну с юбилеем!

Мама – ты прекрасна как весна и в семье как солнышко для нас! Ты такая добрая одна... Нет заботливей, нежнее глаз... Я хочу, чтобы получалось все, что сумеешь только загадать. Пусть сердечко нежное твое будет лишь от счастья трепетать!

Дочь Евгения

* * *

Поздравляю дорогую маму ХМЕЛЕВУ Елену Евгеньевну с юбилеем!

Каждый день как пчелка вьешься, никогда ты не сдаешься, ты всегда любое дело до конца сделай умела! Мамочку спешу поздравить, роз букет на стол поставить, пожелать хочу, конечно, чтоб добра была, беспечна, чтоб не подвело здоровье и хвалить не хватит слов мне!

Сын Роман

* * *

Самый наш родной и близкий человек, дорогая мама ХМЕЛЕВА Елена Евгеньевна, принимай и наши поздравления!

Живи, родная, до 100 лет и знай, что лучше тебя нет. Чтоб рядом с нами ты была сегодня, завтра и всегда, желаем жить без старости, работать без усталости, здоровья – без леченья, счастья – без ограничения. Желаем благ тебе земных, мы знаем – ты достойна их!

Твои младшенькие
Иван и Михаил

Учредитель, издатель
ООО «Газета «Ленская правда»
Юридический адрес: 666203, ул. Рабочая, д.16 «А»
Адрес редакции, издателя: 666203, п. Качуг, ул. Победы, 6.
Адрес электронной почты:
Lenskayapravda@mail.ru
Подписной индекс 51466.
Газета зарегистрирована Восточно-Сибирским
Федеральной службой по надзору за
соблюдением законодательства в сфере массовых
коммуникаций и охране культурного наследия.
Регистрационное свид-во ПИ № ФС 13-0052.

ТЕЛЕФОН (ФАНС) РЕДАКЦИИ:
(8-395-40) 31-2-75

Редакция знакомится с письмами читателей и по мере необходимости готовит их к печати, не вступая в переписку. Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность публикуемых материалов.

За содержание рекламных материалов и объявлений редакция ответственности не несет.

Набор и вёрстка произведены И.И. Колесенко и
Н.В. Белоусовой в компьютерном центре «Ленской
правды».

Газета отпечатана в типографии объединения
«Облмашинформ», ООО «Бланкиздат» по адресу:
г. Иркутск, ул. Киевская, д. 2, литера А4.

Главный редактор Н.В. ВОЛОЖАНИНОВА
Подписано в печать по графику: 15.11.2017г. в
12.00 час.; фактически 15.11.2017г. в 16.00 час.
Тираж 2300